ROLL AWNING

3.4 BXF2)JC)U TIYL==

Xt PvE-JIL-7°

FIZAN9=a7l

TM-ME-10

A%

O LEL BTN E . THAN W LTI T TEATo T T &,

O AEX, B THPTOIRRRERA VTV AL B O
THERWE K ECEBELARVETOT, WOTHRABNS L) KNI
MELTFE,






1. BAHH s
1-1 IEE‘BH%% ....................................................................................... 1
1-2 &ﬁﬁ%p\]i V) [T e e 1
1-3 I‘Zﬁ]‘;’ﬁmi V) [] e 2
1-4 H&@{ﬂ-cj—&,{7° .................................................................................... 3

2. ftHk
2-1 erh k/’g@a@%g{% ................................................................................. 4
2-9 H‘y@fﬂj—ﬁ%‘:@&% ................................................................................. 4
9-8 FITAMSRIEEAEZE BB 1 ceeeeeeeeeeemeee e 6
2-4 %B;M—ﬂ»{ﬁ%&ﬁg?& .................................................................................... 7
2-5 %ﬁ%gﬂ%\ E%i“% ................................................................................. 8
2-6 *?@%&l%ﬂ’/f—%ﬁ ................................................................................. 11
2-7 E‘BDEI'J 1) 7S N R RPRTRrS 16
2-8 FENXT GHEBHIEFEAERT) 1T DUNT e 20

3. BT
3-1 H‘y@{if-cj—@@ﬁ .................................................................................... 21
3-2 J:}J"‘X@E&Dﬁ“j' (7‘}—7"\:/3:/) ......................................................... 29
3-3 N— 231 7°@’:’ﬁﬂﬁﬁ—( ........................................................................ 23
3—4 N_X— A4 7°@E&@H—H— ........................................................................ 23
3-5 Fy LN DRI IATE e 24
3-6 %QE&/\“/]) 7"@3& UESEDS (F YA ]\@[]) ......................................................... 24
3-7 %H&/\O/l) 7"0)@ @ f“j— (D -H—/( ]\15\”) ......................................................... 25
3-8 ﬁﬁ@@ﬁ& 0 f“j— .................................................................................... 26
3-9 T_A@E&@H‘U‘ ................................................................................. 26
3-10 7— A kﬁﬁﬂ@ff ........................................................................... 27
3-11 7"‘5%&;@%}5% .............................................................................. 27
3-12 T_Aﬁl%@g}ﬁ% .............................................................................. 27
3-13 %E&'ﬁ-ﬂf‘— k @?)ﬁ% ........................................................................... 28
3-14 J:&‘“‘X{EU*}E@E&@H‘GT (ﬁ‘70‘:/§1 :/) ................................................ 28
3-15 z—11 Vﬁy;—%@%ﬁﬁfk}’fﬂ%&jf (j—7°:/3\/) ................................. 29
3-16 %/ﬂé;ﬁﬂi\@tﬁz@ﬁy )] H—H— ..................................................................... 32
3-17 ﬁﬁi?ﬁ@%%}‘dIﬁa .............................................................................. 33

b BT AT L
4-1 ;E\._gb_@%ﬂgi\yf .............................................................................. 35
4-92 @é{ﬁ@ﬁﬁ%ﬁ .......................................................................................... 36
4-3 %_5_1r$ﬁlé .................................................................................... 36
4-4 Ui/}\%%t%v—gﬂffyﬂ ..................................................................... 37
4-5 J I v ]\Eﬁ%ﬁ{f ................................................................................. 37
4-6 *,%@X/]) \‘/7‘ ....................................................................................... 38

5. Fv U\ RDHEH

B=1 300 L /N AGEIE D TETE et 39
5-2 ff)%@jf/f ............................................................................................. 40

. BRETiE

6-1 mﬁr-j?}f/ }\ .................................................................................... 41
6-2 Tﬂﬁ(ﬁ/E\ (1;%@&47“) ........................................................................ 41
6-3 H< L L B e 49

. BREp{EAR

7-1 @E#%i@ .......................................................................................... 43



01 EXEAHO
1-1 TEAMATH

No. £ b
@ [EFTSHy px
@ | Er—ZB@BER TSy b
Q [ R—=r14 T
@ |TYvRISHy R
® | FEgx7*
o] ® | Er—z
@ | £ —z IR
HESA T
@ [BEYR— K56
® | 7—L (F)%
@ |7—L ()
— @ ® |FiH£R
® |gRxry T
X1 MYMHAEICE>T, BHA. E5r—2B. XAMAD IBEORIEAHYET. ® |£v oz
X2 MOMBEICE - TIE. FRALAWVMEEEHY FT, (Ey—REERFOH)
X3 FHXTIEFEIA TTORETT . TOMICEE., EFH2A TORELHYET. ® [ZIn
X4 b —REATL 3 VBETT, Er—RARIEESr—ZDEY FEBRTT . @ | 7—L£T5Hw -
Xb BMOMEIZL->TIX, EFRLEWVMEELHY T, N s
X6 7— LKL, 10, 15, 20, 25. 30 O 5 BE T, ® | E7r—RT a4 bHNH
X1 2~ 4EET, E5—RRE (FTvav) OFETT, DS\ RLx8

X8 . B TTOERETY. RIF 20 R=2 i LY, ;

Fhty FEhFET,

1-2 E#HE Y X

(1] Fg1247 (2] Ega4 7
N N
N [N

© ©

© ©
S o 8
Shak- " s

[=2) [=2)

N o~
S P

&

28

(3] BF&4247

XEIEFvY N RAEIL BTOMEYTT, v UN\RAEITL-T.
T—LOMEYMEFEILLET, Tz, 7—LBRBICK > TERER
g HEEEARTY FET,
ol 8
& 3
23




EXENO

ol

Xsrik (500) (&, 2.5 ~ 3.25 félRF

1-3 FEMHEYR

(1] F&§4147

W_(5pfZtik)

W-180 (F+ > /3R)
W-160 (Biit:/EH/ A F)

W-60 (E7—X)

o
—
3
A=E Ca——
5 = N . —
S| T I
Lo
Z N
0 |
~
- |
—~
N
4
R
<
X
_
<
NS
o
iy
=
~
o
S
v
Z
Lo
o —
~| —
—
o
—

(2] B854 7

W_(shfiz~HiR)

W-160 (Biits/#EE/ A F)

W-60 (ET—X)

o
2
o~
&2
==
o
e
Lo
~
-
R
Ay
o
<
<
o
@
=
|
o
(=]
o
N
Lo
o =
2=
=
o
2

(3] EFH24(7

W_(5pfE~EiK)

W-180 (F+v 2 /3R)

BI#/EE/ A T)
W-60 (E&—2X)

W-160 (

(=]
—
3
A CH———
El = N ' —_—
= I
LO|
h/ N
0 |
~|
o 7
—~
™
/4
o
1
X
_
<
~
(=]
&
=|
~
o
(=]
LO|
has
Lo l
o —
~ —
—
(=]
—




@1 EXIENO®
1-4 ®YFI+5247

KEAF TS5y bME, RNMEADERITT A 5 2EERICHERICRYMSFFTTTEL,
XTHEEZRANSIHE. THEEOME LI YA THEOBESAROERICERICMA ONIEEEAAEICLTTSL,

(1] avyy—hE2mEmmEY [2] RKiEEEEMEY

7

—— I E—

|
i

N
4 [
=
S
]
Th— a—FHRIL b+
X7 UH—HlE. BAOHEBEICHEL-MESERATIL, ¥A—FHRIL I, . REOBERICEEMELTT S,
AR, 0 FULEHRTEEH2GEBELAHY . 100 ALLEDMH
(. #|. 8%) & L. 3—FHR)L b% 65mm LA EIFAE, BHHEIC
BEICRLCAATHELTTIL,
[3] ALC EEE#E Y [4] 32— FERHMEY

Foh— 15080 F

Y |

KALCEDHE., BIBERDHEN S THEEZALTRY

HFHTTEL,
XA—FRIL ML BRERHEA~OIRY T EHEEE A,
XEEEA D 600m W LB T B0, BEEOENMEASE
Tlk, 82 R—COXRHFMAAMA TS 7y MERESEERL
TFEL,
-, BASEARBHELRMESZ. TSy b E
OLTHBLTTEL,
SEMEER—E SERFEEEI S/ F)LEERE
HR{K RiE H4Z | FRE 7 — LR 10 7—Ls
Kk a—FRIL k $9x100 | 6.5 R 50Hz # 20 %
TE—2— 3
HYyvFFoh— | Moxd0 | ¢14.5 : ) 60Hz #0175
RC #&4THIL
A—LTFh— M0x80 | ¢10.5 FH # 60 @l
RO+ ELALE | POvR h7oh— | MOx80 | ¢15.0 _ ) M40CS #108 @
259NV KL | B
X7 Uh—EMAT HHEE. RLEE—CELT, THRED s = | Meocs!
HEIMEZFEATSLY, gy | MO0CS! #5220 @
M100CSI

MRANDOHBIEEEBR/ A T$78.5 &F+ 2 /AXE 0. 45mm
RUBHRTEDFEXT, E—4—S52&M4ELTES
Lz3DTY,



0. iti%®
2-1 i & HEDRE &

BETER (B4 - mm)
7=k 10 15 20 25 30

e D H D H D H D H D H

15° | 1,142| 459(1,601| 581|2068| 705|2548| 834(3,008| 957

D 20° | 1,126 | 541 1,573| 702(2,027| 866 |2 494 |1,036]|2 942 |1,199
25° | 1,103 | 621 1,533 | 820 1,971 (1,024 | 2,422 | 1,233 | 2,854 | 1,434

30° | 1,071 | 699 | 1,483 | 935|1,902 (1,176 | 2,332 | 1,423 | 2,745 | 1, 661

gl T 35° | 1,033 | 774 1,423|1,045( 1,818 (1,321 |2 226 | 1,605 2,616 | 1,878
40° | 987 | 845 1,351 | 1,149 | 1,722 | 1,458 | 2,102 | 1,777 | 2,467 | 2,083

45° | 934 | 913 1,270 | 1,247 | 1,612 | 1,587 | 1,963 | 1,938 | 2,300 | 2, 275

50° | 874 | 975(1,179 (1,337 1,490 | 1,706 | 1,809 | 2,086 | 2,116 | 2, 451

g 55° | 807 (1,032 1,080 | 1,419 1,357 (1,814 | 1,642 |2,220| 1,915 2,610

8 60° | 734(1,085| 971 |1,496 (1,213 (1,914 | 1,461 | 2,344 1,700 | 2, 757

o 65° | 656 |1,137| 856 | 1,567 | 1,060 |2 004 | 1,270 |2 454 1,471 2,886

VL 70° | 571 (1,182 734|1,628| 8992 081 | 1,069 |2 548 1,232 2 996
75° | 483[1,219| 606 | 1,677 7311|2143 | 8592 623| 9833083

80° | 391|1,248| 473 |1,715| 1557|2190 | 643|2,679| 7263, 148

85° | 206|1,269| 337|1,741| 379|2221| 423|2716| 464|3,190

90° | 199 |1,280| 199 | 1,753 | 1992236 | 1992 732| 199 3,208

X [ OHBEIIFRERENTT . BRNTOCEREZRE. MAF2B21DH5
ENTHASNIBEIRAIRNEBY FT,

KRHFMA T Y OIFE . HFik 4o, BE{FIHE Y DA, HTE 65mm 2 E2hZh
BWELTTFSILY,

KRADHIEIFSEETIDT, REFDBEZTELTIFERATEL,

KBEPHENET HEMAFYZLABYETOT, TEFETS,

2-2 MY R ITEHOIE

(1] s Re~HEDERTE
WO, MEE (B —2RSh %) 2EHEL LTHET,

(HEOHLERFITHKET 5155]

/1

5l - BERALTEM 1, 820mm DIHE
IO R4 =1, 820-20-20=1, 780 (s #5~Hi%)

20 (GRIF~TER) fEl O R&=sMEE<TiE W) 20 (RIF~TER)
BN LTk (W+40)

[2] EY fF1HI5FT D IR
WOAMHTESIE, EMS 12T G ~4F8) ZRAHEL L TR MITTRIN,
SRR 2 2 T WG ~OR D A, Bl TS,



02 5@
[3] B Y F8#BE & TIEDEKTE
RO AT O L TFICEEWERH 556013, WM EISEZR LTS,

[LEICEEUAH H5HF]
5 b & BREY) T & O] Z 16mm LLEfER L TR SV, B =AW 620G and 0 £9,

[TEICEEMAH HI5E]

R T & FEEY B (h) & O Z h=43mm L EfER L TTF S0,
Fro, BERIC L0 B TR L EEY B (h) XOEEDOHN (d) 2 TREZBICRELTIIVY,
MERTEHEBYET
-I-I
=
£
X7 —LARIE, BTRETIFoNIE
2 DEBEEERLET.
| ) I *vrmx
d i SR,
A
7—LI \*\%’b !

Bl : Fv I\ XAE D TEEWOLM (d) A 300mm DIFZE.
h ~t3% (& 500mm LL_EFER,

G:
43+
100+
200
N
FS
ﬁ T
oL E
400+
S E
© £
6 E
e 500+
o £
it F
> 600F
6 E
® T
700+
O E
®
800-£
900+
1000 :\H\}\H\i\H\‘\H\i\H\}H\\iHH}HHiHH}HHi\ H}\\Hi\ H}\H\i\ H}\H\i\\ \}HHiHH‘HHiHH}H\ iHH}HH

-100 0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000

EEYDHE M :d(mm)



02 tHe

2-3 EOMREARERETIE

(1] 7—LREBHTE

(B : mm)
7 — L3R 10 15 20 25 30
BNEOE = s TR W) 1,710 2,190 2,680 3,210 3,700
%F—0nI5HryrE  FB 1,460 1,940 2,430 2,960 3,450
BATSEY 0N T T T g T T T e T T e T T e Tl T R
prnELprs o9 | 145 ] 19% [ 245 1 295 | 3,465
wEyoss EFH 1,470 1,950 2. 440 2,970 3, 460
) E7—L 520 760 1,005 1,245 1,490
BHTE
A7 — L 410 650 895 1,145 1,385
BINF — LRI 1,340 1,820 2,310 2,840 3,330
NBINT—LRNAVEF, PF—Ll RFOTF—LTSHTy M RTERTT,
[2] BREEFETE
R—2R84 Ttk (W-20)
175% F—LTSHy bRtk {75
115% 115%

45 BERYR— X -

mtISry b E7—LA A —ZX R4 BiT# Bt TSy b
F+ TS5 AH - P L
IVRISHy k 7 — L BT TS5 4w b* TURISHy bk
0¥~ FH4F)

X1 ZOFEE, 115 ~ 300mm QEHER THEAEETT .

X2 X1 OBHICEHLET, AELTHMYMHFTTSW, GFH. HEMO 2.5~ 3. 25 MATIE, 500mm THRELTT S,

X3 EBIMYAR— I, REEO2.TEMEYREVF A XTHERLET . BUTRER. [3] BERYR— FRETEESEBELTTFSIL,
¥4 £ —XB@BEE TSy MME. REFEO1LTEMEYREVS A XTHERALETS . (E7—XRERKOH)

[3] BEYR— FRETE
BUIEZTY, HELESDOF v o NRRAY 2 VX —EICRE L T &0,

r 1 2 1 2 r 1 1 ror 1 1 1 1
2 2 5 5 5 4 4 4 4 4 8 8 8 8
| D b R
I 1 I IR A
3.0, 3.25 A 3.5~6.0fMEMA 6.5~ 9.0fFEMA 9.5~ 12.0EHMA R—R (4T
BIYA— b

NEWMYR—FERF TSy FOBRYMIFTEHRENELRDIGEE. BN R—FDOHREEEBELTT S,
MERYR— ML, IEDHEZLTHOTT S,




02 5@

2-4 B TERER

(B {5z - mm)
i AR SR N—Z/4 7 A BESA T R ZAV S Er—=
= mm il W W-20 W-160 W-160 W-180 W-60
20 2,045 1.0 2,045 2,025 1,885 1,885 1,865 1,985
25 2,525 1.25 2,525 2,505 2,365 2,365 2,345 2, 465
29 2,980 1.5 2,980 2,960 2,820 2,820 2,800 2,920
34 3,435 1.75 3,435 3,415 3,275 3,275 3,255 3,375
38 3,890 2.0 3,890 3,870 3,730 3,730 3,710 3,830
43 4,345 2.25 4,345 4,325 4,185 4,185 4,165 4,285
48 4,800 2.5 4,800 4,780 4,640 4,640 4,620 4,740
52 5,255 2.75 5, 255 5,235 5,095 5,095 5,075 5,195
57 5,710 3.0 5,710 5,690 5,550 5,550 5,530 5, 650
59 5,965 3.25 5, 965 5, 945 5, 805 5, 805 5,785 5,905
66 6, 620 3.5 6, 620 6, 600 6, 460 6, 460 6, 440 6, 560
75 7,530 4.0 7,530 7,510 7,370 7,370 7,350 7,470
84 8, 440 4.5 8, 440 8,420 8, 280 8, 280 8, 260 8, 380
93 9, 350 5.0 9, 350 9,330 9,190 9,190 9,170 9,290
102 10, 260 5.5 10, 260 10, 240 10, 100 10, 100 10, 080 10, 200
111 11,170 6.0 11,170 11,150 11,010 11,010 10, 990 11,110
120 12,080 6.5 12,080 12, 060 11,920 11,920 11,900 12,020
129 12,990 7.0 12,990 12,970 12, 830 12, 830 12,810 12,930
139 13, 900 1.5 13, 900 13, 880 13, 740 13, 740 13,720 13, 840
148 14,810 8.0 14,810 14,790 14, 650 14, 650 14, 630 14, 750
157 15,720 8.5 15,720 15, 700 15, 560 15, 560 15, 540 15, 660
166 16, 630 9.0 16, 630 16, 610 16, 470 16, 470 16, 450 16,570
175 17, 540 9.5 17, 540 17,520 17, 380 17, 380 17, 360 17, 480
184 18, 450 10.0 18, 450 18, 430 18, 290 18, 290 18,270 18, 390
193 19, 360 10.5 19, 360 19, 340 19, 200 19, 200 19, 180 19, 300
202 20,270 1.0 20, 270 20, 250 20,110 20,110 20,090 20,210
211 21,180 11.5 21,180 21,160 21,020 21,020 21,000 21,120
220 22,090 12.0 22,090 22,070 21,930 21,930 21,910 22,030




0. {ti%®
2-5 FBELE, EEBR

(B : kg)
O HERE RIBELES 7 — LR
EE | shE X5 =R 10 15 20 25 30
ME20 2, 045mn e | ME-H-2010 - _ _ -
Fh 8 21.0 - - - -
(1.0 A = :
e [ ME-M-2010 - - - -
E 22.6 - Z Z -
e [ ME-MH-2010 - - - -
EL 23.6 - Z Z -
ME25 2, 525mm |rEe [ ME-H-2510 ME-H-2515 - - _
(1. 25 RAAR) £ | 24.4 25.2 - - -
e [ ME-m-2510 ME-M-2515 - - -
8 26.0 26.8 - - -
ERae | ME-MH-2510 | ME-MH-2515 - - -
o 27.0 27.8 - - -
ME29 2, 980mm me [ ME-H-2910 ME-H-2915 ME-H-2920 - -
(1.5 R EL 27.5 28.5 30.3 - -
mrae [ ME-M-2010 ME-M-2915 ME-M-2920 - -
EE 29.1 30.0 31.9 - -
RS | ME-MH-2910 | ME-MH-2915 | ME-MH-2920 - -
EL 30. 1 31.0 32.9 - -
ME34 3, 435mm |re | ME-H-3410 ME-H-3415 ME-H-3420 ME-H-3425 -
(1.75 B EE 30.7 31.8 33.7 38.8 -
e [ ME-M-3410 ME-M-3415 ME-M-3420 ME-M-3425 -
EL 32.3 33.4 35.3 40.4 -
MBS | ME-MH-3410 | ME-MH-3415 | ME-MH-3420 | ME-MH-3425 -
EE 33.3 344 36.3 M4 -
ME3S 3, 890mm e [ ME-H-3810 ME-H-3815 ME-H-3820 ME-H-3825 ME-H-3830
2.0 B E 33.9 35.0 37.1 42.3 44.0
e | ME-M-3810 ME-M-3815 ME-M-3820 ME-M-3825 ME-M-3830
L 35.5 36.6 38.6 43.9 456
ke | ME-MH-3810 | ME-MH-3815 | ME-MH-3820 | ME-MH-3825 | ME-MH-3830
L 36.5 37.6 39.6 44.9 46.6
MEA43 4, 345mm e | ME-H-4310 ME-H-4315 ME-H-4320 ME-H-4325 ME-H-4330
(2. 25 B L 37.8 39.0 411 46 4 48.2
|eaae | ME-M-4310 ME-M-4315 ME-M-4320 ME-M-4325 ME-M-4330
= 39.3 40.6 42.7 48.0 49.8
e | ME-MH-4310 | ME-MH-4315 | ME-MH-4320 | ME-MH-4325 | ME-MH-4330
EE 40.3 41.6 43.7 49.0 50. 8
ME4S 4, 800mm e [ ME-H-4810 ME-H-4815 ME-H-4820 ME-H-4825 ME-H-4830
2. 5 B EL 40.9 42.3 44.5 49.9 51.8
e [ ME-M-4810 ME-M-4815 ME-M-4820 ME-M-4825 ME-M-4830
EL 42.5 43.9 46. 1 51.5 53.4
RS | ME-MH-4810 | ME-MH-4815 | ME-MH-4820 | ME-MH-4825 | ME-MH-4830
EL 43.5 44.9 47.1 52.5 54.4
ME52 5, 255mm mrae [ ME-H-5210 ME-H-5215 ME-H-5220 ME-H-5225 ME-H-5230
(2. 75 B EE 441 455 47.8 53.4 55. 3
|eaae | ME-M-5210 ME-M-5215 ME-M-5220 ME-M-5225 ME-M-5230
= 45.7 47.1 49. 4 55. 0 56. 9
e | ME-MH-5210 | ME-MH-5215 | ME-MH-5220 | ME-MH-5225 | ME-MH-5230
EL 46.7 48.1 50. 4 56. 0 57.9
MES7 5, 710mm e [ ME-H-5710 ME-H-5715 ME-H-5720 ME-H-5725 ME-H-5730
(3.0 BB S 47.3 48.8 51.2 56. 8 58.9
e [ ME-M-5710 ME-M-5715 ME-M-5720 ME-M-5725 ME-M-5730
L 48.9 50. 4 52.8 58. 4 60.5
&S | ME-MH-5710 | ME-MH-5715 | ME-MH-5720 | ME-MH-5725 | ME-MH-5730
e 49.9 51.4 53.8 59. 4 61.5
ME59 5, 965mm mre [ ME-H-5910 ME-H-5915 ME-H-5920 ME-H-5925 ME-H-5930
(3. 25 B L 491 50. 6 53.1 58. 8 60.9
|raae | ME-M-5910 ME-M-5915 ME-M-5920 ME-M-5925 ME-M-5930
EL 50. 7 52.2 54.7 60. 4 62.5
e | ME-MH-5910 | ME-MH-5915 | ME-MH-5920 | ME-MH-5925 | ME-MH-5930
EL 51.7 53.2 557 61.4 63.5




02 5@

(B4 - kg)
fE DR 4% HERE HERE 7 — L3R
k=7 S\ TiE X5 5= 10 15 20 25 30
ME66 6, 620mm e RS ME-H-6610 ME-H-6615 ME-H-6620 ME-H-6625 ME-H-6630
(3.5 B9E) 5= 61.4 63.5 67.3 72.6 75.3
5 HRIEES ME-M-6610 ME-M-6615 ME-M-6620 ME-M-6625 ME-M-6630
Eh 64.6 66.7 70.5 75.8 78.5
TEE RS ME-MH-6610 ME-MH-6615 ME-MH-6620 ME-MH-6625 ME-MH-6630
5= 65.6 67.7 71.5 76.8 79.5
ME75 7, 530mm B RS ME-H-7510 ME-H-7515 ME-H-7520 ME-H-7525 ME-H-7530
(4.0 R F) £ 67.8 70.0 74.0 79.5 82.4
=5 HEELE ME-M-7510 ME-M-7515 ME-M-7520 ME-M-7525 ME-M-7530
= g= 70.9 13.2 71.2 82.7 85.6
EEE HRIKES ME-MH-7510 ME-MH-7515 ME-MH-7520 ME-MH-7525 ME-MH-7530
Eh 71.9 74.2 78.2 83.7 86. 6
ME84 8, 440mm e RS ME-H-8410 ME-H-8415 ME-H-8420 ME-H-8425 ME-H-8430
(4.5 REA) g= 74.1 76. 6 80.8 91. 4 89.5
) KRGS ME-M-8410 ME-M-8415 ME-M-8420 ME-M-8425 ME-M-8430
5= 71.3 79.8 84.0 94.6 92.7
TEE) LS ME-MH-8410 ME-MH-8415 ME-MH-8420 ME-MH-8425 ME-MH-8430
g5 78.3 80.8 85.0 95.6 93.7
ME93 9, 350mm o RS ME-H-9310 ME-H-9315 ME-H-9320 ME-H-9325 ME-H-9330
(5.0 RS ) Eh 80.5 83.1 87.5 98.4 102. 1
Eo) RIS ME-M-9310 ME-M-9315 ME-M-9320 ME-M-9325 ME-M-9330
g=E 83.7 86.3 90.7 101.5 105.3
BEH KRS ME-MH-9310 ME-MH-9315 ME-MH-9320 ME-MH-9325 ME-MH-9330
Eh 84.7 87.3 91.7 102.5 106. 3
ME102 10, 260mm ES RS ME-H-10210 ME-H-10215 ME-H-10220 ME-H-10225 ME-H-10230
(5.5 FSE) 5= 88.2 91.0 95.6 106. 6 110. 6
%) KRGS ME-M-10210 ME-M-10215 ME-M-10220 ME-M-10225 ME-M-10230
Eh= 91.4 94.2 98.8 109. 8 113.8
EEH) RS | ME-MH-10210 | ME-MH-10215 | ME-MH-10220 | ME-MH-10225 | ME-MH-10230
55 92.4 95.2 99.8 110. 8 114.8
ME111 11, 170mm e RS ME-H-11110 ME-H-11115 ME-H-11120 ME-H-11125 ME-H-11130
(6.0 ESE) 5= 94.5 97.6 102.3 113.6 117.7
B RIS ME-M-11110 ME-M-11115 ME-M-11120 ME-M-11125 ME-M-11130
£ 97.7 100. 7 105.5 116.8 120.9
TEE #H#&EES | ME-MH-11110 | ME-MH-11115 | ME-MH-11120 | ME-MH-11125 | ME-MH-11130
5= 98.7 101.7 106.5 117.8 121.9
ME120 12, 080mm TH) REEES ME-M-12010 ME-M-12015 ME-M-12020 ME-M-12025 ME-M-12030
(6.5 FSI) £ 112. 4 115.7 121.9 127.8 132.1
BEH RS | ME-MH-12010 | ME-MH-12015 | ME-MH-12020 | ME-MH-12025 | ME-MH-12030
5= 113. 4 116.7 122.9 128.8 133.1
ME129 12, 990mm % RS ME-M-12910 ME-M-12915 ME-M-12920 ME-M-12925 ME-M-12930
(7.0 BEF) E-5 118.5 122.3 128.7 144.7 139.2
EEH FR#&EES | ME-MH-12910 | ME-MH-12915 | ME-MH-12920 | ME-MH-12925 | ME-MH-12930
5= 119.5 123.3 129.7 145.7 140. 2
ME139 13, 900mm e REEES ME-M-13910 ME-M-13915 ME-M-13920 ME-M-13925 ME-M-13930
(7.5 BEME) E-5 124.9 128.8 135. 4 151.7 157.3
EEH FR#&EES | ME-MH-13910 | ME-MH-13915 | ME-MH-13920 | ME-MH-13925 | ME-MH-13930
5= 125.9 129.8 136. 4 152.7 158.3
ME148 14, 810mm 5 REES ME-M-14810 ME-M-14815 ME-M-14820 ME-M-14825 ME-M-14830
(8.0 FSI) £ 131.2 135. 4 142.1 158. 6 164. 4
TEE FR#&EES | ME-MH-14810 | ME-MH-14815 | ME-MH-14820 | ME-MH-14825 | ME-MH-14830
5= 132.2 136. 4 143.1 159. 6 165. 4
ME157 15, 720mm =8 RIS ME-M-15710 ME-M-15715 ME-M-15720 ME-M-15725 ME-M-15730
(8.5 FS) £ 139. 6 143.9 150.9 167.6 173.5
TEE FR#&EES | ME-MH-15710 | ME-MH-15715 | ME-MH-15720 | ME-MH-15725 | ME-MH-15730
5= 140. 6 144.9 151.9 168. 6 174.5
ME166 16, 630mm % REEES ME-M-16610 ME-M-16615 ME-M-16620 ME-M-16625 ME-M-16630
(9.0 BEM) £ 145.9 150.5 157.17 174.5 180. 6
= FR#&EES | ME-MH-16610 | ME-MH-16615 | ME-MH-16620 | ME-MH-16625 | ME-MH-16630
RFE) 5= 146.9 151.5 158.7 175.5 181.6




(BT - kg)
fE D £R4& HERE b3 7 — LR
5 S sTiE X5 = 10 15 20 25 30
ME175 17, 540mm =5 REES ME-M-17510 ME-M-17515 ME-M-17520 - -
(9.5 BME) 5= 159.3 164. 4 173.0 - -
EEH RS | ME-MH-17510 | ME-MH-17515 | ME-MH-17520 - -
5= 160. 3 165. 4 174.0 - -
ME184 18, 450mm =5 RS ME-M-18410 ME-M-18415 ME-M-18420 - -
(10.0 BEA) £ 165.7 170.9 179.7 - -
EEH RS | ME-MH-18410 | ME-MH-18415 | ME-MH-18420 - -
5= 166. 7 171.9 180.7 - -
ME193 19, 360mm =5 REEES ME-M-19310 ME-M-19315 ME-M-19320 - -
(10.5 FEH) g5E 172.0 177.5 186.5 - -
EEH RS | ME-MH-19310 | ME-MH-19315 | ME-MH-19320 - -
E= 173.0 178.5 187.5 - -
ME202 20, 270mm =5 REEES ME-M-20210 ME-M-20215 ME-M-20220 - -
(11.0 FEH) 5= 178. 4 184.0 193.2 - -
EEH RS | ME-MH-20210 | ME-MH-20215 | ME-MH-20220 - -
5= 179. 4 185.0 194.2 - -
ME211 21, 180mm =5 REES ME-M-21110 ME-M-21115 ME-M-21120 - -
(11.5 FEE) E-5 187.4 193.3 202.6 - -
EEH RIS | ME-MH-21110 | ME-MH-21115 | ME-MH-21120 - -
5= 188. 4 194.3 203.6 - -
ME220 22, 090mm =5 REES ME-M-22010 ME-M-22015 ME-M-22020 - -
(12.0 S ) £ 193.8 199.8 209. 4 - -
EEH RS | ME-MH-22010 | ME-MH-22015 | ME-MH-22020 - -
5= 194. 8 200. 8 210. 4 - -

XEBRIE. 41U SHLEY AR 4208/ m) EBALEAKERTT,
X [ OBENE. 7—LAUHRE SRR LN = HBERT,

KET—RFEDHZEIF, 2.1ke/m ELTHEL, RAOHEICMELTT S,

¥O—Y 2T z— FRTEDIEEE, 2.0kg/m&ELTHEL, RAOHBIBICMELTFELY,
XKEHTYEIAVABL (TILERE—42—) OFRIF, 0.2ke EENECHYET,

[RIEEE S DEKR]

ME — M — 48 20

L

MO ES
H: F8. - BE).

MH : EF &)

WiE (A0T4—) BRY

02 tHe

10



11

02 5@

2-6 BERETE—F

DARN
\V&-
v

O: 7 —A7 Ty MIE
+:VaA s Mg
X7 —LRIYIER T EDRICEEEHDENT — LREOEREITHEXREFEA,

XFH - BY - BEHTIE

REGENELZYFT,

8~ 10R—=2 12-5 RIEFEES. EERI TITERT S,

BEAT . RIEATH. B —2HBUT 7 7 7 > MLE
s B — A MRS T T 7 MLE

W=2,045 (1.0 FEA)

KT —LRIFERRE &

2025

115

1795

175

1675

175

1885

10

W=1710

15

25

30

2,045<W=2,525 (1.25FHEFA)

2,525<W=2,980 (1.5 FF)

2,980<W=3,435 (1.75FEH)

2505

115 2275 115
175 2155 175
2365
KT — LRI EE A RE T &
10| W=2046 |15| W=2190 |20 -
25 - 30 -

KT —LRINFERT AR &

2960

115

2730

115

175

2610

175

2820

10

W=2526

15

W=2526

20

W=2680

25

30

3415
115 3185 115
175 3065 175
3275
KT —LRIFERRE &
10| W=2981 [15| W=2981 |20| W=2981
25| W=3210 {30 -

3,435<W=3,890 (2.0fER)

3,890<W=4, 345 (2.25 )

4,345<W=4,800 (2.5 FHF)

KT —LAIEE A AR~ &

3870
115 3640 115
175 3520 175
3730

10

W=3436

15

W=3436

20

W=3436

25

W=3436

30

W=3700

KT —LRIFERRE~T &

4325

115

4095

115

175

3975

175

4185

10

W=3891

15

W=3891

20

W=3891

KT — LRI EE AT RE &

4780

115

4550

115

500

3780

500

4640

25

W=3891

30

W=3891

10

W=4346

15

W=4346

20

W=4346

25

W=4346

30

W=4346




02 tHe

4,800<W=5, 255 (2.75 f§F)

5,255<W=5710 (3 0RIA) |

5, 710<W=5,965 (3.25

M| |

5235 5690 5945
115 5005 115 115 5460 115 115 5715 115
500 4235 500 500 4690 500 500 4945 500

5095

X7 — LRIFERIRE T & X7 — LRIFERIRE T & KT — LRIYIEERIRE T %
10| W=4801 |15| W=4801 20| W=4801 10 W=5256 |15| W=5256 |20| W=5256 10| W=5711 [15| W=5711 |20| W=5711
25| W=4801 |30| W=4801 25| W=5256 [30| W=5256 25| W=5711 [30| W=5711

5550

VEEr—RFDIHE T, Er—2AAMHBERG TS

7ok

ERLET,

VIRBAARERAMARMG ISy FERLET,

5805

ViZETr—ZRFOHE T, E7r—XAHBRA TS

7Y hERLET,
VIZEHAERAABMS ISy bERLET,

5,965<W=6, 620 (3.5 fEF)

5,965<W=6,620 (3 5/A) |

6, 620<W=7,530 (4.0 fHFH)

6600 6600 7510
3415 3185 3185 3415 3870 3640
115 2730 9?0 2730 115 115 2130 910 2730 115 115 2730 18T20 2730 115
175 2610 030 2610 175 175 2730 3520 175 175 2610 1‘9‘4(‘) 2610 175
3275 3185 3185 32715 3730 3640
6460 6460 7370
KRNEEWEETS
BB X EG TR
KT —LRIEE A RE~T & KT —LRIFERRE T & KT —LRIFER R &
10| W=5966 |15| W=5966 [20| W=5966 10 - 15 200 - 10| W=6621 |15| W=6621 [20| W=6621
250 - |30 - 25| W=5966 |30| W=5966 25 - [30| -

6,620<W=7,530 (4.0fERA)

[ 6620<w=753 “omm |

| 7.530<w=8 440 (4.5R1m)

7510 7510 8420
3870 3640 3640 3870 4325 4095
115 2730 15&0 2730 115 115 2730 1820 2730 115 115 2730 2;50 2730 115
175 2840 1450 2840 175 175 2730 4430 175 175 2610 2850 2610 175
W] > [ Y( hi¢
3730 l 3640 3640 3730 4185 4095
7370 7370 8280
MEFERIBETT .
AR L E AR,
KT —LAILEE A RE T & KT —LRINFERT AR & K7 —LRIYIFERTRE T &
10 - 15 - 20| - 100 - 15 - 200 - 10| W=7531 |15| W=7531 |20| W=7531
25| W=6621 (30| - 25 - 30| W=6621 25 - 30 -

12



02 5@

| 7.530<w=8 440 (4.5Rm)

7,530<W=8, 440 (4.5 &)

8, 440<W=9, 350 (5.0 F&1R)

8420
4325 4095
15| 210 2130 2130 115
175 | | 2840 | 2300 | 2840 175
VT.ZT,Tg.Tv
nes | 4005
8280
KT — LRI RE~T &
101 - 15 - |20 -
25| W=7531 (30| -

8420
4325 4095
115 3640 910 3640 115
175 3520 035 3520 175
| o gl o 1

KT —LRINFE R RE T &

10 - 15 - 20 -

25 -

30| W=7531

9330
4780 4550
115 3640 8r20 3640 115
175 3520 9‘48 3520 175
4640 l 4550
9190
X7 — LRIYIEE AT RE T ik
10| W=8441 |15| W=8441 |20| W=8441
25| W=8441 (30| W=8441

9,350<W=10, 260 (5.5 FEFA)

10, 260<W=11,170 (6.0 fEF)

11,170<W=12,080 (6.5 fEF)

10240 11150 12060
5235 5005 5690 5460 3870 4320 3870
115 3640 2130 3640 115 115 3640 3640 3640 115 115 | 2130 1820 2730 1820 2130 | 115
175 3520 2850 3520 175 175 3520 3760 3520 175 175 || 2610 1940 2610 {040 2610 || 175
o v lolgl v[>v<jv,v[>v<jv I Bl Bk
5095 i 5005 5550 i 5460 3730 j 4460 j 3730
10100 11010 11920
X7 — LRILFERIRE T & X7 — LRIENFERIRE T & KT — LRIYIEERIRE T %
10| W=9351 (15| W=9351 |20| W=9351 10{ W=10261 (15| W=10261 [20| W=10261 10| W=11171 [15| W=11171 [20| W=11171
25| W=9351 |30| W=9351 25| W=10261 |30 W=10261 25 - 30 -
GE) 15, 20 7—L0D 15° BETHET—LRMLE, () 15, 20 7— LD 15° BETIET — LRALE.
FoUNABEEORERRICESTE. W Fo U ARBEZORERRL>TIE, W
HEEY T EBBANBYET, PEEYLTCLBBANHYET,
11, 170<W=12,080 (6.5R9F) | [ 12.080<w=12,9% (7.0p8m) | [ 12,990<w=13,900 (7.5 RFR)
12060 12970 13880
3870 4320 3870 4780 3870 4320 4780 4320 4780
115 | 2130 1820 2130 1820 2130 | 115 115|360 ol0 3s40 oo 3640 | 115 15| 360 1820 2730 1820 3640 | 115
175 | | 4430 2850 430 || 175 175 3520 1030 3520 1030 3520 | | 175 175 | | 3520 940 2610 1040 3520 | | 175
3730 | 4460 | 3730 4640 | 3730 | 4460 4640 | 4460 | 4640
11920 12830 13740
KT — LRILIFERIRE T & KT — LRIEFERIRE T & KT — LRIYIEERIRE ST %
10 - 15 - 20 - 10{ W=12081 (15| W=12081 20| W=12081 10| W=12991 [15| W=12991 20| W=12991
25[W=11171 |30 W=11171 25(W=12081 |30 W=12081 25 - 30 -
GB) 20° BETET —LBRMEE, $v 2 RHE

13

BEORBRRICE >TIE, MABEYPT
{BBHENHYET,




02 tHe

12,990<W=13,900 (7.5 f&F)

| | 13.900<w=14,810 8.0RIA) | | 14.810<W=15720 8.5RF) |
13880 14790 15700
4780 4320 4780 4780 5230 4780 5690 4780 5230
115 3640 1;20 2730 18;0 3640 115 115 3640 STZO 3640 18r20 3640 115 115 3640 8T20 4550 8T20 3640 115
175 3520 1;8‘0 3330 1‘5;’0 3520 175 175 3520 9‘45 3520 I9‘4g 3520 175 175 3520 9‘45 4430 9‘43 3520 175
ol | R 1
4600 | aae0 | 4640 s00 | 50 | 4640 5550 | 4sd0 | 5370
13740 14650 15560
X7 — LRIV T K 7 — LBV T K KT — LRI AL %
o] - 5] - o] - 10] w=13901 [15 =13901 [20] W=13901 10[ w=14811 [15] w=14811 [20] w=14811
25| W=12991 [30] W=12901 25| W=13901 [30] W=13901 25| W=14811 30| W=14811
15,720 W16, 630 (9. 0 FiIFR) 16,630 <W=17,540 (9.5 FIFA)
16610 17520
5690 5230 5690 4780 3870 4090 4780
115 3640 27T30 3640 27T30 3640 115 115 2730 18T20 2730 27T30 2730 IBTZO 2730 115
175 3520 ;8‘55 3520 ;8‘55 3520 175 175 2610 1940 2610 T28‘50T 2610 1940 2610 175
T, 1 8 A
5550 l 5370 l 5550 4640 3730 4370 4640
16470 17380
X7 — LRIV T % X7 — LRI et ik
10] W=15721 [15]w=15721 [20] W=15721 10[ W=16631 15[ w=16631 [20] W=16631
25| W=15721 [30[ w=15721 5] - s -
17,540 <W=18, 450 (10.0 FéIFd) 18, 450 <W=19, 360 (10.5 FiiFR)
18430 19340
4780 4090 4780 4780 4780 5000 4780 4780
115 2730 27T30 2730 ISTQO 2730 2;30 2730 115 115 2730 27T30 2730 27T30 2730 2720 2730 115
175 2610 2850 2610 1940 2610 2850 2610 175 175 2610 2850 2610 2850 2610 2850 2610 175

W

W

4640 4370 4640 4640 4640 5280 4640 4640
18290 19200
KT —LRIERT R & K7 —LAIYIFERTRE T &
10| W=17541 15| W=17541 20| W=17541 10| W=18451 15| W=18451 | 20| W=18451
25 - 30 - 25 - 30 -




15

02 5@

[ 19,360<w=20,270 (11.0RIM)

20,270<wW=21,180 (11.5[EF)

21160
5690 4780 5000 5690
115 3640 I 8T20 3640 27T30 3640 18T20 3640 115
175 3520 1 940 3520 2850 3520 1 940 3520 175

20250
5690 4780 4780 5000
T T T
115 3640 1820 3640 1820 3640 1820 3640 115
175 3520 1 940 3520 1 940 3520 1 940 3520 175
Ty Ty 11
5550 4640 4640 5280
20110
X7 —LRIYEE A AT A
10{ W=19361 | 15| W=19361 | 20| W=19361
25| - |30 -
21,180<W=22,090 (12.0 F5ifE)
22070
5690 5000 5690 5690
T T T
115 3640 2730 3640 1820 3640 2730 3640 115
175 3520 2850 3520 1 940 3520 2850 3520 175

TV

5550 5280 5550 5550
21930
KT —LRIFEATRE &
10| W=21181 15| W=21181|20| W=21181
25 - 30 -

T

5550 4640 5280 5550
21020
KT —LAIYIFERTRET &
10| W=20271 15| W=20271 |20| W=20271
25 - 30 -




2-1 &Bd') A b+

02 tHe

B 1.0RIMA (2,045mm) ~ 3.25f&A (5,965mm). 2 i#% : 3.5 A (6,620mm) ~ 6.0 fGA (11, 170mm)

WEAERIER S 3384 : 6.5 (12,080mm) ~ 9.0 R (16, 630mm). 4% : 9. 5RFA (17,540m) ~ 12. 0 I (22, 090mm)
B & A ft#k ME B (2 E% |3 &K |4 &%
G2 BFEXT 7L 1:15 TFILZIEE - fth 1 1 - -
AR+ M8 x 30 SUS 2 2 - -
TREE M8 SUS 2 2 - -
Do) uy L=200 SUS 1 1 - -
FTFERfFEGEPRLE M4 x 20 NIN 1 1 - -
WHHIEHFENRAT Y + M4 SUS 1 1 - -
D4 FEhE SUS - #ihg 1 1 - -
T34V FYRy b+ ¢$4x10.2 SUS 2 2 - -
9529 R AF—IL - #5ihE 1 1 - - | I XEEHY
Hipro E—%— (7R XE—%—)|M40-M60-M80-M100 1 1 1 1 | 7B RXE—%—: NOORTS
VA Av 50 - 60 HhE 1 1 1 1
ERBhEm 1 AE 1 1 1 1
EEENER R b v /N— Bifg 1 1 1 1
TERfFEL2vE AL ¢5x10 AF—)L 1 - - - |BEBERR ~w/S—F (M40)
F+FERFENS D Rl M5 x 40 AF—IL - 1 1 1 |BEZpERR kv /S—F (M60. 80, 100)
T34V FYRy b+ ¢$4x10.2 SUS 2 2 2 2
E—H—HKR— B G 1 1 1 1
ty Yy SUS 1 1 1 1
+FERfFEZ2VE AL ¢5x15 SUS 1 1 1 1
NARIL M8 x 30 SUS 2 2 2 2
FES M8 SUS 2 2 2 2
A4 v F (Hipro E—4 —H8) 0S1-J 1 1 1 1
JEIAY (FILEZRE—Z—H) TR 1 1 1 1
HiproCSI €E—% — HAOGS!-NGOGS - HB0cS! -1006S1 1 1 1 1
A Ar 50 - 60 HhE 1 1 1 1
EREhE 1 g 1 1 1 1
EEEER R b v/N— 1t AE 1 1 1 1
FEFERFEL2VEVRL $5x10 AF—IL 1 - - - |EEEE® R by N—F (M40)
F+FERFENS D Rl M5 x 40 AF—IL - 1 1 1 |ERENERR kw/s—F (M60, 80, 100)
T34V Ry b+ $4x10.2 SUS 2 2 2 2
E—4—HKR— TILE - BE 1 1 1 1
+FrFEMM L M6 x 30 SUS 2 2 2 2
WEALEHFERAT Y+ M6 SUS 2 2 2 2
9S00V y L AF—IL - k5 1 1 1 1
NARGSERIL M4 x 10 SUS 1 1 1 1
FES M4 SUS 1 1 1 1
RAERIL b+ M8 x 30 SUS 2 2 2 2
FEE M8 SUS 2 2 2 2
AAYF 0S1-J 1 1 1 1

DIV NUEIL

AF—)L - #iig

YA XREHY

16



17

02 5@

B 1.0RIMA (2,045mm) ~ 3.25f&A (5,965mm). 2 i#% : 3.5 A (6,620mm) ~ 6.0 fGA (11, 170mm)

B & 3% - 6.5 (12,080mm) ~ 9.0 A (16,630mm), 4 3% : 9.5 A (17, 540mm) ~ 12.0 RA (22, 090mm)
$ 8 % tx HE o 2|3 a4 e %
BARARMG ISy b m 90 TIL SR 2 (3) 4 6 8 | () [X3.0~3. 25MHHA
NRARIL bk M8 x 65 SUS 4 (6) 8 12 16
TEE M8 SUS 4 (6) 8 12 16
RNATFTYk M8 SUS 4 (6) 8 12 16
T AR TS 7 b h 90 7L ot 2@| 4 | 6 | 8 [()1£30~325p9m
RARIL L M8 x 65 SUS 4 (6) 8 12 16
TS M8 SUS 4 (6) 8 12 16
RAFv b M8 SUS 4 (6) 8 12 16
Er—2ABREF IS Ty b 1 90 TIL S M 2 4 6 8
ARk M8 x 65 SUS 4 8 12 16
TEE M8 NIN 4 8 12 16
RNATFTY k M8 SUS 4 8 12 16
Ey—RRBBERA TSy b |has 7L S Fobt M| @ | @ | @ [##E20~3 250958
ABARL Mg x 65 SUS M|l @] | @|ezzas~6omm
TES Mg SUS M|l @] ®| @|sezzro~0omm
RAFTYE M8 SUS QD) (2) 3) (4) |4EEE11.0~12. 0 A
R—R/N\A T 040 x 2t AF—IL 1 2 3 4
R—2/8f FHxy T i 2 2 | 2
aq b [135 x 2t-200L AF—IL - 1 2 3
T34 FYRy + ®4x10.2 SUS - 8 16 24
IVRIZTyhk TILSTH 2 2 2 2
FHA REZ i L L L
RAFSMTERIL + M8 x 60 SUS 2 2 2 2
RAFTY k M8 SUS 2 2 2 2
EEUSA T ¢78.5x1.2t AF—=I)L AyFx 1 2 3 4
R4 bT—7 25 x 240L 2 2 2 2
v UNRF—T 150 x 50 2 2 2 2
F4 4 Faig SUS - #if R E
T34V KRRy + ®4x10.2 SUS 2 2 2 2
+FRMGEMPMRLC M4 x10 SUS 2 2 2 2
mA; Y k M4 SUS 2 2 2 2
BYEY 4 %30 SUS - 1 1 1
TEE 15x30x 2t SUS - 1 1 1
aq b =600 TILI M - 1 2 3
T34V RYRy + $4x%x10.2 SUS - 16 32 48
BEHEHAR— TILIEEY - Bilg | (1) 2 3 b |B%E(%3.0~ 3. 25FEHA
RARMSERIL L M8 x 30 SUS QD) 2 3 5
F—LITSHy b TIL Y 2 |4 (3|6 (4 8 |[2:&%E () [£3.5fA 25+ 307-4
F—LT Sy kLA — 7L 35 2 |4 @6 @w| 8 4.0RF30 7 —L
NANRMSFERIL L M8 x 30 SUS 4 [8 (6)|12 (8)] 16 |[3:=ZE () (X 6.5 25+ 307-4
shiEfT S Mg SUS 4 |8 @12 @ 16
NHES Mg SUS 4 |8 @12 @ 16




02 tHe

B 1.0fEA (2,046mm) ~ 3.25 A (b, 965mm), 25&% : 3.5 A (6,620mm) ~ 6.0 A (11, 170mm)
33@% : 6.5 A (12,080mm) ~ 9.0 F&IFA (16, 630mm). 4 3&% : 9.5 A (17, 540mm) ~ 12. 0 A (22, 090mm)

B R A T4 wE BASE |2 B (3 ELE |4 @ "=
10-15-207—L (EEEY k) TILIHH - 1 2 3 4
NATFTYE M12 SUS 2 4 6 8
INREE M12 SUS 2 4 6 8
AEREEY SUS 2 4 6 8
ANANEFEMARIL b M6 x 25 SUS 2 4 6 8
2530 7—L (BEAEYF) TILIH - ith 1T [20.5)3 )| 4 |[2:#% () 13525 - 307-4
NATFTY b M14 NIN 2 |14 Q)6 D 8 4. 030 7—L
INREE M14 NIN 2 |4 (3|6 (4] 8 |3:&E () [X6.5HFAH25-307-A
AEREEY SUS 2[4 @))6 4| 8
ANANSFEMRIL b M6 x 25 NIN 2 |14 3|6 4| 8
UL T IS M 1 2 3 4
BiEry T (EEEY ) #iBE 1 1 1 1
+FERfFEL2YE QL p4x16 NI 6 6 6 6
PEREGAN | =600 7L At - 1 2 3
IS4V RYRy b+ $4x10.2 SUs - 12 | 24 | 36
AiReR TILZ 81 - SUS 2 |4 (3|6 (4] 8 |2:&%FE () [X3.5MHFA25-307-4
AIHEERILAE— TIL Y 2 |14 )6 4| 8 4030 7—L4
WEALEHFERATY F M8 SUS 2 |4 @))|6 4| 8 |[3:EE () [X6.5MHFA 25 307-4
NAREFERIL H M6 x 15 SUS 4 |8 (6)|12(8)| 16
B ZAVS 1 1 1 1
FrUNRFa—7 5 #ifg 2 2 2 2
Tavov—TF3Y5 S8 g 2 2 2 2
+FARMGEMARS L ¢$4.8x38 IS 2 2 2 2
1)L 1 1 1 1
FoUNRFa—T 65 1hE 1 1 1 1
TJavv—T3Y S8 i 2 2 2 2
+FRFEMARL ¢4.8x38 SUS 2 2 2 2

18



02 5@

B 1.0RIMA (2,045mm) ~ 3.25 & (5,965mm). 2 i#% : 3.5 A (6,620mm) ~ 6.0 A (11, 170mm)

| A 2 1) 3% - 6.5 (12,080mm) ~ 9.0 FFA (16,630mm), 43&% : 9.5 M (17, 540mm) ~ 12.0 FAMA (22, 090mm)

19

B R A T4 wE BASE |2 B (3 ELE |4 @ "=
=2 T IV oMt 1 2 3 4 | B () 1F2~3.25MHA
RARIL M8 x 16 SUS 4 (5)[8(10)|12(15)|16 (20) 2 ;&% ( ) 1£4.5~ 6 /A
NARFY M8 NIN 4 (5)(8(10)|12(15)|16 (20) 3 &% () X7~ 9FEA
TEE M8 NIN 4 (5)[8(10) |12(15)|16 (20)[ 4 &%= () X 11 ~ 1278/
r—ZlR (EEtEY ) BihE 1 1 1 1
+FERfFEL2YE QL $4x35 IS 6 6 6 6
CafArrEY ¢3.5x100L IS - 2 4 6
Er—2TaA v rhiR— fihs - 1 2 3
O—1Y >y z— R 7L At 1 2 - -
aA UM L=600 TIL S - 1 - -

SaqArhrEY ¢3.5x100L NIN - 2 - -
T34 R~y b $4%x10.2 SUS 4 20 - -
EENA T ¢ 41 TIL M 1 2 - -
FyrnRRTF—T 150 x 50 2 4 - -
FH4 Réhe fihE 1 2 - -
DU FEal (AEHE) fihs 1 2 - -
F7RY IR TILZIESE - fth 1 2 - -
+FREFELEANRL M4 x 20 NI 3 6 - -
WEHLEDFERAETY b M4 SUS 3 6 - -
F 44 RRiAIR FILE 1 - - -
D4 RAETHAIR FILE 1 2 - -
+FERfFEZVE QL $4x16 IS 10 | 10 - -
E R ZAYAS 1 2 - -
FrUNRFa—T $5 fihs 1 2 - -
A kN— 7L S M 1 2 - -
A bN—Fvy T e 2 4 - -
AR/ NAA |V AF—IL - #ihE 1 1 - -




02 tHe

2-8 FEIX7 (HEERfHIE#ES) (SO0 T

(1] #aeL 45 R

FEh & A TRIFNCEH ST D TEEEICIE, Sy o 20uEE (FTRINLOBREERY) 205 HEEN S
D, BoTH Y v N\RE—FEIWELBERD L WV ST-FENLIWTNET, H ETHLHEEETE v N
ADBEIY < AOHETTOT, BOHTEICZ T 7" RLERILIBES XY RN ARTZEAT
Li“i?o%@%ﬁﬁ\9L%§W@ﬁﬁﬁ7?y7ﬂyFW%@LT#?Vﬂxﬁ%Ok%%Tﬁmbf
T l/\o

NEBE7 HEERTT, MBI 3 EXXEEEY 3, 000 FEOEL SMRVNVAEERICIToTTEW, AH. CAFHETHH
homBRE TO—RNAERAEDSE TRIHETEHY T A,

[2] BIROEE
OFHXT WO T BT KT T4y FBRIDOICHA S TN &, FEIF 7SRRI W - A
PEIX % v L AXDED H LOBT L2 B HEND Y £FOTIEE F S0,
MAAHBICHENTEH, EEBOHEEETIV RISy MAROICE DTSN H Y F9 . EIEICIEBELZOIERELTTSIL,

IVRTSHy || NTRAT

QF X T AKITIMY AT T MERRES>TVETOT
THETFTSW, BEEMICRY T EE T — AT
ALtk Xy U NAROT — AR T O T =
fal T, .
XEFXTT7OLETZHICLTHERATIELRERTY,

@2 F vy FAOFEE

FNOEIXZ T 72 RAOERETYT, KED g4 X
I ) TG, B OB > 2RO BIE % | 2.200mm
FCOMEEL R UALOY A Xa ZHHTE 0, ¥ | 1 950mm
XEFHIA TELRBITGEELTT S,
th | 1,700mm
/7 | 1, 450mm
/v | 1,000mm

3] 25291\ FILIBEEDIE
TNy RIVTRAZIT OB, RERFEIXT D7 T 07 U 7 EEMIRICR DRI L, 7V v 7 &
SH, BERZ Y v Ty AR L TRIELET,
XISUINYRILEFHETDIS VY )V IR—ERTHENE ., BRBORENELHYES, £, FHETRUISVINVE
LERBSEIBNLHYET,

e R ZAVS
(& E=BHIEIKES)

O\
535091\ FIL —

— mE&S )y T
RYHL HEEZFRY

XEFHY A TOFHWBICBVTE, BYHLESSMYOREAAIHCEY FT.
20



@3 ETO®

3-1 B Y 3 D#EfE

(1] FHL
HMHEICEEL, B 797y boL~UL, @b % = ean o e
BHLLTRNT 54 v FORMEZTRNT TS0, SEMGHE—BR :
HEEZOWTIE, FFICHEE L TEH LEIT> TR S ik g 4R | TRE
[ A a—Fhl 9x100 | $6.5
[2] FTR&HT ) RC TR L S5ywIFToh— | moxso | ¢14.5
TR S OGRS BT 2 B O b 1 L7 TR &G 217 A—L7oh— | MOx80 | $10.5
2 TREL, RC+ELZILE | PEvRbT7Uh— | MOx80 | ¢15.0
KT oh—%#FRATDEEEREFE—ICEZAT, THEHRED
H5MEFERAT L

[3] BT TS5 7y FDIESR
OBEMN BT 7 Z 77 v b
QFHIfTHBT T Z 7 v b

%ig:i%%g%ég; ; ok Q. @DE LT —ADEBRENHDIGEDHIZER

[4] AL FEQERAFEMN DD H Tk
OEMA. L7—2RABRG TS 7Y bDEHE QXHAFHABS TS 7 v FDIFE

XRRELES—ZRARG TS 7y b
ZRLTWET,

20~ 25mm

25~30mm

25~30mm

KFRTHEURATHRELTTFE L, RRTELIYRCAEDE, FrUoNRITEMBLET,

(5] BfFTS57y bDERY R IF

XTS5y bE. TEDMEICFIENHEL LT HRELTT I,

KR TSy bME, EE - FAICTHA DM 2BERICEERY /T TFSL,

KEMF T 54y bME, BE (RAE) [C2ARZBFFESETRYMTTTEL., BYFFHBOEREERIZOENYET,
KR TSy bME BFKFE - BEZHLTRYMFTTFIND, BN SRELER—Z S THREBEEELCHEYET,

OB ) — MERMT Q@ARIEEEAF

ALk (M0)
FOXRETUA— (N0)

KEIFEFARG IS 7Y FTT,

Q%M >y ) — FEXRHM
AL (H10)
FOXART vH— (H0)

N@%%@
‘D, >—a—FRILk ($9x100)

FEE MO)

%‘ XEEEr—2ARA TSy FTT,

XHEE 10 EL EHBFTE R HHRRENHY. 100 ALED
B (B, M. 8% £ L. 3—FRIL k% 65mm BLEIE4
PHEHRERISRLRAATHBLTT S,

%—w& M10)
Afaty k (M0)

HKAEDRHFAMFEHEFEE A,



@3 ETO®

(6] BEDBADY 34> FMAAIIT
DR—ZIN1 T @&/ T

Qmilt: (1B#) @a—Y YT z— KRR (FT3)

XOAaAV PRIZDIAVFEVERVFETHLOTT S,
XED A FOFREBRIE. RTULRTSA U EYRy k (904x10.2) ZERALTTSLY,
(FTRIFPL2DF Y ZEFEALTTSLY)

3-2 Ltr—ZAOWmY T (FTFLa)

KET—ADFENHDEHEEIF. BDFEREERAATHINTERY ST TFEL,

(1] RILkDEY b 2] E5—RDOEE
B DRARNV b &2 Er—ADRNLV M TA Kick BRARNV NE L —AHTUTT Z v FOEIRIC
v FLTTFEVY, ™F FTHEEL TTFIV,

NAMRIL L (M8 x16)

RARS v L (M8)
TES (M8)

22



@3 ETO®

B3] E5—xmoaq bk
EAr—2NGEOSAT. Er—ATa A FAN
—ZIXDIAL, VaAf Yy 2AK) AHEHLT
HREL TR &V,

Er—2Taq4 v rhnR—

KBELHKEEHY FEADT, MRY ZHCEEFI—ILH
E-EEZEHMLTTFSL,

3-8 R—R/L TDHHILT

(MIFHYAF. DYA FTU RISy FOERY 1T
F A R CEECSA I 256 i 417
?‘%ﬁ%%ﬁi%%%ﬁ@ﬁféifﬁibﬁb
TRSW,

REFY b (M8)
| —/\ 2R Txoy T

I,F%'%%

3-4 R—R/L TOEY 1+

(1] BT S54 Y bADIZOHAH
BT 757y R > TWOVARWELRHER LTS
N2, T HIEENHIZOIANNTT IV,

BFTS7y b

FH4 Fégsz

R—ZANNA T
FUFARIL k(M8 x 60)

| /&‘l—Z/\"'f 7

ANARIL L (M8 x65)
FEE (M)

23

(4] £7—ZADBRY [ IFHE
Er—20BEZ., XA, T Xy TR
25mm NRNZHR Y AT TF &0,

tr—=x

| mEITS57y b z

=g

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

5

po———

— R—=2Z2Rf Txrv 7T

R—=RI17 IVRTSTy b

2] FHUALA FZT O RISy FOBYFIHELE
N 23 TR DY S T 44mm ONLE T 72 D ERIZEL
DT TRV,

4 5

R—Z\4F
IVRISTy b—F
FH4F)

[2] 7—LT 54y FORY T
R=ARLFET =BT Ty RO AT TFS
AN
XT7—LTSTy bE. BT S4y bH D 300mm LLRIZER Y 44

ITTTFELY,

F—LRILE—

RAFSTERIL ~ (M8 x35)
ST EEE (M)
INTESE (M8)

XERfT ALY

2.2~ 2. 9kg- =7
(] g-m (BR)

T—LTZ7y bORATIFTERIL L MBx35) BT HHD
EQDOMKA R Y FT, EROFIL—IABKT, TR
ANRBIRTT .



@3 ETO®

3-5 F v UNZADIAHAH

(1] Fv oN\REERA TOEITHEA [2] Fv oNRADEFEELEETERY
Ty UANRIIH ¥ AR TF 2 =T EA LT, F oy VAREAE, LEALAOF Y (10mm $0) &
BIANA T ~FHEAL TR S, HOE, Ty oNnNZEBEMTHMEfE L TTF
KB TROF v VR RFa—T& SV, XN REBEY NS T o L X—L
Fr UNRMIZEHETYELTFEL, SDEANNF ¥ VR AT =T H A0 1T, K&
é@;;% TRV,
KE v UNRIEPDAHADIENKIITENTT I,
FYURRFa—T FrUnRRT—T

(¢5)

RIA bTF—F -

N
FrUNREF| 28R Y
HNLEEMFITS

KE v UNRF1—THIEE ‘f\\\
P ERYTSEBANESIC M LE—

HEET
[3] v oNRT—TEAHIE [4] #RiTiEHR COEE
MUy b &BRANA TOEITFHAL, +FRAF &

¥ UNRTF—T (M) MR CTHEELTFEW,
|- XEBIATED-F o4 K, EBEA T, BEBIA TEF 5

ﬁWLJ £ ED#
— O T)LE— DI )LE—— [Ex{+E]
5

@/
e
+FEyUtEM/NM L (M4x10)

3-6 HEUNA TOMY 1+ (FHA FAD  =mrsr wo

(1] &EYHR— FOEY AT xpEo3 0mutE (2] FH A FEIOERY {1+
BV R — FOBRENR D DAL, BESA 7 &L T RTI v b FHA R OEZICF A R
D AT BENC, BEEOBERVFR—F2H50 00 fhE i) ZFALTTRIV,
BHUSA TIZH AT TBWTFEN,

B

&

F A Fae

(L88) s XF oA FEEZERY I

. MLAHBES L
IVRTZ7y DRSO

> 2B REENHY =T
Q& DTEELTFE,
\\/é%

IVKRISHy bk
(FH4K)

B]%#EZ@%UH%$2~4E%®HQ -
V@ % F YA REEICII0IAZ FYA FEE D [F 44 REAIZGEID S ZEQIZE TS

W“ﬁwgy%%bﬁhﬁﬁ”@“ﬁﬁﬁﬁfTégwyﬂgg%ﬁkffggésgégﬁi47@Et
FRES (15x30x2t) MRS THOHES Y U NREZRY T L, BEfAf

JELET,
HE v oNZOWMYEL GER. BNE) IS3FELTT I,

T
BYEY FEE
(4% 30) (15x 30 x 2t)

24



@3 ETO®

3-7 HHUNA TDIWMY 41+ D B4 FED)

(1] FEg14 4 TDHE
FEXT LDV A Rl & O-IC 1 ~ 2mm & [ %
EoTHY T TN,
DHA e
FHXT
IVRISHEY R A
DHA K

RERIL L~ (M8 x30)
TEE (M8)

FERFELGRDMRL (M4x20)
XFBXTORYMTAEZHEICTHLEXT7HAOVIET. BN
WA THEEELTLEVEIRTY,
KIVRITS7y bARDICHES>TWD EXTICAEANNY,
IR RN B E. RYH LSRG B LFREMENHY F
TOTEELTTFEL,

(3] EF&42 41 T05A

—_

/\

ARAFERIL L M4x10)
XARAERNFT (FUI) FH
TESE (M)

E—H—HYR—t

IVRITSHy bk
DHY41FK)

®f®/ 95y vyg L
NARIL L (M8 x30) =R =M L (M6 x 30
FES (0IB) I )
KE—F—DERA TADERA XL R—CEBBLTTS
Ly,

[4] BEYKR— FOEE
X v U NADY 2V F— IR AR — RS E
HERIZED AT TR E W,
BEYR—

R EZAVS
Dz )LE—E5n

NAER/IF (FU6)

25

[2] EBZ 1 TDHE
U3 v MR 2 IR OR D T IS 72 D5k
(IO T TR &,

IVRITSTY b
DHAK)

JEy hRBRE Y

+ERHEELYELRL
®f@{ (p5x15)
AEAIL L (N8x30) i
7~ X
- E—2—HR—

FESE (M8)

Kty b VITRE—F—YR—FIRYFIF-KEBTE—2—
ANy FERZIEDRAAET . v E R LRY RS2 EFT
BLEC L, FORAFZHLGEYET,

KE—Z—DERNA T DEBERAEZ I R—CESBLTTE
LY,

EFEFE—F—ZEAMSHBICANEZ D15E]
9?§&UV7&w%~&—%ﬁ—k%Ahﬁz
TFEU,

%
2

-

<3 =
\ 2]

S

' ®
|




@3 ETO®

3-8 BIROEY T  xo—yoser—ramomysitsmLE@me sy =7,

(1] AAREE0RY 1+ [2] ¥+ /DB Y 1T
AR AT AR V2 — 2N L, A B2 H0 Xy UNAF 2a—T RNy FENTEF Y N REH]
fFFTTFEV, ZORSETIHY (EDIRREIZ L TE MIZHRA L T F &,
WTFEW,

) R ZAY

/\%—ﬁﬁf\ﬁ'éﬂ?)b k(M6 % 15) MEVvUNRF2—TEF T4 v—T35%

FLY2TEWVLWTTELY,

Hhes
7 — LR 10 15 | 20 | 25 | 30
XAREEE. QL0 218EHY ET
AROBYIZRYMFFTTFEL, B7—L O HONROREON NO)
E7—L Q1o |® | O
[3] ZVILDEALE XY VNADEE (4] I#Fv v TOERY T+

T YIVERIFHCHFEA L, EADOF Y 2E8bETxy Bt v v 72 & v Bl CHANZE Y (17 TF
UNAELTYNET 4y —T T TCEHELTE AN
él/\o

+FEAFELVE QL

pNI%
/‘ (p4x16) ‘ <
¢¢¢¢/ M‘ \
< ‘ ) iREvy S
o Tavx—T37 (88)
+ERFFEMARL (P4 8x38)
3-9 7—LDOWEY i+
(1] AEREE>DEY + (2] 7—LOEYFIF
@7 —LAE 15 ~45° DIFE T =L Ty M7 =AW AT ET, ol
OCFHED ORIz FLTFXW, FLTCIHR Y IEDIREEIZ L TBW T F &,

@7 —LAE :45~90° NDiFE
@(EMED) oRICEY FLTFEW,

RANRFMAIL ~ (M6 % 25)

RETY b NAREE M2:10~20 7—L)
(M14 - 25, 30 7—L4)

KT —L/INY RIE, fIBET—LFEBET DETHIHLLTTEIUL,
KT —LET—LITZ7y FMZRYFITT B, [LHAHERD DG
DITHESIEWNFRITEELTT S,

26



@3 ETO®

3-10 7—L LATHRDEE

T —AFX Y v T ORITHINA B a2 LA,
LTF&EW,

AN—DRBETT,
FERLC :
FRAIE:

B HAHILDFEREF v b (M)

11 7—LAEDRE

(1] 7—LAEDHRE
HOEMUOAES—7 TREPRFEEZLES, T
MODARA AT Z RV - THAFEEZ L, 7T —L05F
DN FTHHE L £, BiEOAFRIRESTD,
L@@®*ﬁﬁﬁ%ﬁw%%tiéi?hbﬁhﬁ
T l/\O

“—7—LTITv b

RARMGELEHRL
(M12 % 30)

NAER/INF
(FETX 6)
XAEOHERTEIERICEHY TEA

3-12 7— LA EDRE

RiPEd B2 A IS S, RSN S 1L 72 I AR
TR=ZANRSL T L BT — AR PATIT IR DRRICTHHEE L
TF&u,
KETOT7—LTATELGFICHPHHABLTTEL,

2]

NAT > N TEE

XT7—LFx vy TE ML RARDTRERESNATL
FY., BEFTR®T HIHEIE. MLIRKRS

ML ZRIFEZ v E QL (¢4%25)
FILD A RS54 13— (T20)

=z

[=]
5N

[E
T—LND FERFTIRETMTEELTTE,
BWRTY DT TT—LIMBETEDT, LomnY

FTHREIZTT L,
AV EN

[2] 7—LOXFHD

T—=ALT Ty MEONRNAT v M EERICHDTE
éb\o

XEET LY (BR)
10kg-m (10 ~ 20 7 — L)
16kg-m (25, 30 7— L)

BRI FEIHERICHEOTT S, HdFIAHENE. BIEORK
ERYFES,

[(E] 7—LORMYSLAE

T AP LIZS WEESIE, BT —AaF =R
AT EFITIZLTETIZHBATT IV, XOERIZT
—LZHCTITY A LS L 20 £,

4T O
M x
\
]
L SMI x
0
1)



@3 ETO®

3-13 EHYHR— +DFE

NARMERIL N E2DDHH T, BRI R— bOMfHE
XY UNADY T LRV IEICHIEL TR,
FOW%. SNATATE RN N EHEEICHEODT TS
VY,

NEFYTERIL ~ (M8 x30)

RATSTERIL ~ (M8 x30)

3-14 L7r—RRROBY fF1+ (T3 )

(1] £ —XEIHROERY 11+ [2] a—x%>4
FER3 AT, X B R U THERD T T TEE N, Eir—xliy (BE) Ofza—xF> 7 L TR,

a—F25H%

e
,,,,,
P

A—X2 5+ \vH Ty TH
EHr—X

+FAFEZVE AL (94x35)

HEIWRICIHE LTI 7y THMEERALTTEL,
XETRRICIE CTlY A FEsE Er—REEHKLTI—F2 Y
E{ToTTFELY,

28



@3 ETO®

3-15 A=) VT 1 —FDRREELEMAIT (FT32)

(1] ERE#H

O ARA% FrUNR | DA b= HkE
B%E | 2,045 ~ 5, 965mm 14 1K EXZA
2@% | 5,966 ~ 11, 170mm 2 538 2 7%E| ERmEfE

X2 EETHEILAROBRAMOZ, BEOHEL T 5.
(2] EZEREHM

SRR () :
‘/"/
/

‘%U S LA

VI b= xRk, BETYT, 2EEOBSIE. A—UUS VI —RFX Yy UNRET A hA—
M2 HENAY, BEHEATRRICEYET,

S— A=) T — R

(3] BEBA T

iR
DRt H—U L5 — B (H-160)
Xy AR (KIK)  (W-180)
15 O—yo b r— Fda sz (1-235) 30
@2 Ak

O—Y 249 z— Fai# (W-160)
FroNR (KR)  (W-180)

0 d)

b O0—Y o8 z—KExv /R W/2-155)] 60 |lA—Y) > 4G x—KExv /R (W/2-155)] 45

29



@3 ETO®

[4] &B#M~TERRER
=Y 7V =— MM OTEREZ, TEROEY TT,

(4L mm)
A~ SIS AT BRAAT | DA b= | FyUnR
W-195 W-235 W-235
75 m | m ' R N P
20 2,045 | 1.0 2,045 1,885 1,850 1,810 1,810
25 2,525 | 1.25 2,525 2,365 2,330 2,290 2,290
29 2,980 | 1.5 2,980 2,820 2,785 2,745 2,745
34 3,435 | 1.75 3,435 3,215 3,240 3,200 3,200
38 3,800 | 2.0 3,890 3,730 3,695 3,655 3,655
43 4,345 2.25 4,345 4,185 4,150 4,110 4,110
48 4,800 2.5 4,800 4,640 4,605 4,565 4,565
52 5, 255 2.75 5,255 5,095 5, 060 5,020 5,020
57 5,710 3.0 5710 5,550 5,515 5, 475 5,475
59 5,965 3.25 5,965 5,805 5 710 5,730 5,730
66 6, 620 3.5 6,620 6, 460 3,195%2 3,156 %2 3,155 %2
75 7,530 | 4.0 1,530 1,370 3,650 %2 3,610x2 3,610%2
84 8,440 | 4.5 8,440 8,280 4,105%2 4,065 %2 4,065 %2
93 9,350 5.0 9,350 9,190 4,560 %2 4,520%2 4,520%2
102 | 10,260 | 5.5 10, 260 10,100 5 015%2 4,975x2 4,975x2
11 | 11,170 | 6.0 11,170 11,010 5,470%2 5,430%2 5,430x2
K2 BRDZEDTEHE
(5] O—Y 2T z— FOMAIT
DF v VR EER A TITEA @sHEER Y fF(+

BN, TNCF v P NAF 2 =T 2fFAL, B BAERIS D Yo Rl & 22 DRRICHhE 2 B0 £,
— Ve RIS T2 H v N R E A U~y FTCTHEELTFEW,

LTF&EW, XD YA FEEIE, ARABLTWEAETY,
n—y yor—K—
HEUSA T % TSAURYRy b (p4x10.2) —=
< N

KEZAFERAANY A FA—fITY,

@F v UNADETE &= @EFUNA THEA
7 2 LB =LA DI T ¥ RN AT — T A A n—U 7y x— REFRICERE S, TE2FAL TF &
DAHT, BEAMTTTFEWN, VY,

KE¥ v oNRFEADFVEELETTEL,

FroNRT—7 (i)

30



31

@3 ETO®

GOF 7Ry Y ZOBMY fF1+
DA REIMIIRIC, FT7 Ry 7 2% E]0AHTT

TEW,
DH4 FETRRAIR FTHRYIR
W BH DI =
AEFY R M)
RAe ) )
‘ \ 55v 5Ly
+EFRfFERRNAL
(M4 x 20)

DY A FA—DEY 1
VoA hR—EF YU NRNRHALTFED,

(6] O—1 o5 —RExy /N ADHER

©rT#EIMRDELY £+
DHYA NlhE &EXT Ry 7 AZARE AN TFI,

TFEAFELZVE RLE
(p4x16)

@Y xTA bIN\—Fx vy TORY T+
VA hR=T, T2l EIAATERVAIT TN,

P G AL S

)3

A2

OFEAREEF ¥ L/ R L TBEE QrERX (B%E)  W-235
@U o VA —INTRO/ET L L HEM : omuy wo-155
IEIR
TF&W, T l <
@ v U NNADEL L, 0. 45mm S o
UFObDEHALTRSY, | ——— S0
@ v AL EHED, T o
REWSFLTFEW, ; — B |
1 L& — !
* 4 U NRTELE th btk §$§ YT LE—fx X 7 ST 3 E
AyLaFeUnR 1, 800mm w4 e
RKYIRFILF ¥ AR 1, 500mm RS % *
i SRS :
| ‘ —ﬁﬁﬂ |
ok Neh s Sl T
2 2
T JN—{
X1 TIRIEIT VRS TS, FONMHLE. BADBISY T )LE—HZ

(7] #B1EAE
TR T ADIZ 7 )TN, 7T TN R
NDT 7 Eglo8MT TR S E 9,

FEIXT DT ) 7 L ERIRICR DRI,

%g;yf%ﬁﬁéﬁ\ﬁﬁﬁvyf%ﬁbfﬁﬁ

I_/ o

XISUONYRILEFEIXTDISU9) VA —ERBTHN
&L FRETRUISUINY RLERBSEA2BAAHY E
T,

BEMY

EToTTFEULY,

(8] XEEIE
@ LH A I 1B Lo TERxRNHHRIETT
EAT SV,
@ v U NNANAETNL DNTNDHERIC, Tk
ICBRERS2VTFEW,
Xy UNRZVINAY | IEEICEEDENH
kA,
@ADL AIE, BEHLIRWT R,



@3 ETO®

3-16 SeEHARMADERY {41+

[1] E24ADEH
BAERT O : W2, 045mm (1. 0 fJH) ~ W5, 965mm (3. 25 M) (2R Y £,

[2] #AARAH SNIENWTHREI SN DE M
O A 75|
FEhx A7 CTFENET R I ADT TN T TN KL
EEZ A T AL wF, VaAf L bRy TR
BFEIAT A0 F, VaA LV MRy I A SIE=F—MI T 0V T 7T I R

O ST
Wft7 77y by =2 Er—=24fc (7> a), By A—1F (8.0 FMLUL)

[3] Y {FIFFIE
@21 =T ® 13-1 BV T O] (e, BEHORN T Z 7 FEID ST TFE0,
@Lr—2DOFBEND HHAEIE. REREZEY 1T 5F0C Er— 220777 v MZEEL TR,
X Er—ZAEOMES(E, BARAXEEHAARMG ISy FOBREERYET,

x\* gz e XES—ZDOEY T, 22 ~ 23 R—TESHE
el R M8 x 16
gy ANAERIL L (M8x16) LCF 0o,

NARSY ~ (MB)
FEE (M)

OMAIAENTARIKRE TS 7 Z 7y MDA, AV« F FTEREL T3V,

FESE (M)

@ Fr—20OFBEND HHEENL. Er— 2R EZEY i, B (BE) & Ay —2AoBlEa—F% 7 LTFE
VY, (28 —UB)

32



33

@3 ETO®

3-17 I ERDHERER

BIRICBDIBEERZTEV. TORTEOEEZHERELTTEL,

& M @R 1\ H SER—D
RISy b BS54y FOBRY M IFISEEMEHRZEFERL L 3. 21
MmO 24, MOENITEND 21
R—2/34 FEERRIL b DEHEDZE LI=h 23
Er—2FEDHE. Er—XBAHBRMA TSy FEFERAL, 11 ~15
(BIORK 2 ~3. 25 A, 45~6fFA. T~ 9MEA. 11 ~12/EH)
Bft, XFMAOHZE, BT TS5y bEPRICHEE LIz, (BORE 3 ~ 3. 25MA) 11 ~15
IVRISH vk FH9 4 FRIOERY {F 1+ EEAE (TBEEH 23
F-DHUA FRIZTY FISH vy MERDITHE>TLELD 20
EAEMSRTFEHXTT7HARDICHE > TULELD (FEIZ A TH) 20
E—4—YR— bOBRY F(FEREELE LD (BB, EF8HY 1 TH) 25
EHA T M EHMEDTERIE T ~2mIZHEoTWNSH 25
Fo4 REes, DY+ FE#E (F824( TH) Uy FEAEShTWSD 24, 25
ERERIL ) Ry hTRIEShTWSH (B8, EFH2 1 TH) 34
Fr UoNRERADF v oNRT—TE2ENTITEo1zh 24
FYUNROEEDF Y IEZRLCH, 24
FrUNRF21—TDRITIEDR L EEE LIz 24
FH4 FBEICEIY EVEZE LA, RIFHEVKRICEIFN 2~ 4EE) 24
BEAA TDOD a4 2 MIBRICTHbAD (2 ~ 43EH) 22
AiT# AL EDME. Ot IEREN 26, 27
FrUNRET4 v ov—TS Y TEELED 26
FrUNROEEDOFYIFELCH 26
Fvr UNRRY H LB, B0 LAJLIEKEL 26, 27
BIRBHDO T 34 > FEREITTAbIzA (2 ~ 4 8% 22
A=Y 0 z—FROFvy UNRIFRAL=XIZEBAT S A, (A=Y 2T z— FRER) 31, 32
T—L T—LTZ7y FORY A ERCEEIEEEH 6. 23
T—LDYA XFBEEFAETERELEZL, X, 7y b (M2 XIEM4E) (ERERICHOMT (T (4. 26, 27
T —LUREREE, 7 —LTILRESNER/A FITEINFF v /AR ITEM L TULER LD 27
T—LRILE—OBEERIL MEHERICHED T =m0 23
o UNRBEYHLE., 7—LANMEUE > THF v UNRDN D AEREIZTHE > TLVRELD 4
T—LIERBRERY, NBEELGHEICHKEINTLSH 11 ~15
HBEHYHR— b+ R=ZIA FIZLoMYBEESHhTLEH 25
(MO 3 EALL) v oNRABEICEDLYE. METEHELLS 28
XY UNROY I —ERICHE>TLNE M 25
BIYR— FMIEEGHESFZE SN TLSD 6
Er—2 (FTPay) | E5r—ROBEERIL MIBERITHED T (F=h 22
Er—REA=R/IA T GIRFLETICRETETL DD 23
BYfE (B &E7r—RORICa—F25 % LEzh 28
Er—Z20T a4 U MERRIZTEDATVSD (2 ~ 45ESE) 22
Z Dt FYUNRDzBH. PITEEGLN 24
FHIX7ORYFFAESTEEL, (FEZ A TH) 20
FE}XT7 OFEHIEEEITBEL VD (FEBZ 4 TH) 20
9S00 ) VT DEERIL FEREICEOM T (FE. BEFEHL 1 TH) 25
DI NY FLGFEELGREDYINERELETL DM, 20
O—) 2y — RFERUA TOBMEIX) Ry FEESA TS, 30
E—4—0D) Iy FMRABIZKIFLEMEBILEEL, (B, EFEZ 1 TH) 4. 317
FrUNROHBAARMERA Y FORBARTENE TS (BB, EFEZ 1 TH) 38
BARBOI—FEIUFERIATLID (BB, EFH2 4 T RVINI by )
BMYHLDFEEHAL., SRAZEEZFEL. BITETEICYHA VEZITD kGRS




@3 ETO®

34



@4 FERVATLEO

-1 E—2—DPHAH

(11 259 DY f+F1+ [2] BREpEROOELY (T
757 DSy T — 2 —D EREhlD 7 U o 7N [hF v LENT D E TIROAL, BRE)R
VA4 [ [OLLE ANt oRinE ANy R—=FEO T TR,
IZOIAALT IV,
519 yF @) @%@
L\
EREER |
= nnenas (M40)
757 s ERhE FERHES Y ELRL ($5x10)
9 5y UEIMES (M60, 80, 100)

FTFARFEN AN ML (M5 % 40)

KNTHBRE25FDY )y TEFBATDRET, BEEHEEIESHRVDTT S, #5]
ISBIERSEV Yy THIBLET,

[3] BEUNA TADITHAH (4] E—4%—HR—rOWmY 1T
BRENEG S N7 T 7 D XY B RENA DX v FT—H—HYR— FEET—F—~y F~TDIAR,
NAFR— ALY TIXDIARE T, o M) ERICTEELET,

Fv UNREK—)L

EREE 2
| HEE
7 ‘/
BENL T &S E—H—Ay K
. O +ERIFEL2 Y EVRLE
(¢5%15)
E—H—9R— b
/// Xty b U FIEE—S—YR— bty b LEZRETE—4
—~y REPICIEHRAAET, 2 v EvR LY TS %
FTERLELTYSEEHRABOT LAY ET,
EHENA T

[5] E—4%—0DEE
BRAA TNE—H —DEDIAL DB KD o726, By & BESA 7% )Xy hCRERELET, Vv bD
FEIIZRUALTIRESHTDMLERHY 7, £/, T—F—0OFHIC X > UIRBIFMENRERY £3
DTITHEHEEF IV,

AR

FEE ] mm
M40 (540R3) 568
M40CST (540R3CSI) 632
M4ORTS (540R3RTS) 638
M60 (660R3) 620
M60CST (660R3CSI) 610
M60RTS (660R3RTS) 695
M80 (680R3) 620
M80CSI (680R3CSI) 645
M8ORTS (680R3RTS) 695
M100 (6100R3) 620
M100CSI (6100R3CSI) | 645
M100RTS (6100R3RTS) | 695

35



@4 FERATLO

4-2 BROFER

FRAE—FfFEosTarty NOBROMRE LET,

0 FRA—DLUSHYBYTIE A OBEL Y SIZEbE.

KEDEEER L= LTREALYSICYYE 2, BER
?? ELTTFEL, BIEIZEY ACIOOV (95 ~ 107V) £REZELT=
-'- ACV(ZE ) LT SEATEL.

FW-ETIHEATE,

@ KIFERAEINDTRE—ORIRGRAEZFILT BHH L

O
®
0

4-3 E—5 —tERER
Ei48 : AC100V (AC95 ~ 107V)

BE (RRESD) EA& bILY | EER% (rpm) | MBI | HBEER | HEAEAN | BEERH| UIvh | BEE | 2K |FBYT7| KE
(Nm) 50Hz | 60Hz (A) (A) W) (93) EEREEE | (kg) | (mm) | BRI | F#k

M40 (540R3) 40 12 14 2.86 2.20 220 5 46 2.55 | 613 - P44
M60 (660R3) 60 12 14 3.90 3.00 300 4 35 4.05 | 665 - P44
M80 (680R3) 80 12 14 4.94 3.80 380 4 35 4.30 | 665 - P44
M100 (6100R3) 100 12 14 5.72 4.40 440 4 35 4.70 | 665 - 1P44
M40CST (540R3CST) 40 12 14 2.86 2.20 220 5 34 3.24 | 677 | 1:27 P44
M60CST (660R3CSI) 60 12 14 3.90 3.00 300 4 34 4.70 | 655 | 1:55 | IP44
M80CSI (680R3CSI) 80 12 14 4.94 3.80 380 4 34 5.03 | 690 | 1:55 | IP44
M100GST (6100R3CSI) 100 12 14 5.72 4.40 440 4 34 5.43 | 690 | 1:55 | IP44
M40RTS (540R3ARTS) 40 12 14 2.86 2.20 220 5 200 2.55 | 683 - P44
M60RTS (660R3ARTS) 60 12 14 3.90 3.00 300 4 250 4.75 | 740 - P44
M8ORTS (680R3ARTS) 80 12 14 4.94 3.80 380 4 250 5.10 | 740 - P44
M100RTS (6100R3ARTS), 100 12 14 5.72 4.40 440 4 250 5.45 | 740 - P44

XEREEME (5) [FT-9-MEHE ML G L CEMET 285/, ERBESE D LU 0TID@BEICKL Y BEIfEL, (30 2L TEHENEIR)
X1 2y FOEREEEHILIER - FERIThThORKEELR, (BH/ S/ THEERT HE)

XY Iy FPEBFE—F DB, T2ty FERERETHEVWEERBICEEN-LEEA,

HE—RZ—[IKBEBETEHY FRADT (REEH : IPM), MR ELNEEINDIGFHTHEASNDIGEIXLEr—XEFHRELTTEL,
SMAORTS, M6ORTS. MBORTS. M100RTS E—4# —I&. E—42 —AEIZZEHEZANBL TLVET,

36



37

@4 FERVATLEO

-4 YSy FEBLE—F—

@/\1 TOE—42— (M0) @/\1 70 CSI E—%— (M40CSI)
(M60) (M60CST)
(M80) (M80CSI)
(M100) (M100CSI)

Iy FRERORE D EE—2—HROBRE

ERE IR 73 A REVE | E—2—KROE
‘RUHL (R " B X 7F
ERTDEE

%V/;f9~ BEmMY () B B x 2
e 7N g

L 2

B 0B ‘UKL (B =] B x 2

HEmY B = B x &

#REL

w2 hN—

KO E—2—TUIY FRA Y FATRIZRZ5EH
BVNMEY Ty FEREBEZRTBEE. R AN—

X2y FARE, RA2HhN—D
'@%—93>9u>7 ERAFETT, 204, BITRE L H N A—HEE

FOHTNITEELTT S,
LRBGERIEITETY,

4-5 )3y FEREAE (E—2—EFITDIER)

KE—F—ARFTOHEE, REVBLEE—2—ROBNHITHY FT, (LEERSHE)

XACTOO0V BRTEEMN 95 ~ 107V OHFHETHWNEE— 2 —([FEEICEBEE THEORR LAY FT,
KE—F—ZERPESESILABEINEY—ERE Y bABE. BTS2 —HBZEHCLO-—KHICEEREERYFES,
E—S—NEDEBREATNLEBUEMELET . 30 2ULTEEER

[EZ]
E—S—HRIEIEZEI VLY FEFEOBRICELAATY S Y FREZLGVWTTSL, Ya—FOE—42—HED
RREBGYZFT,

®/\{fTJAE—42— /N4 7ACSI E—2—NDIEE

OFRZ ANRWIREET, ARK v - BRX U EFNTEThE [T v EERTHETHLIALTT,
XARE AT RETRB SN TOREALX T,

@Y Lo ATV ET,

OFERF DAL v F (F—F = A X FR) BTHEY U R"ZREZEVHL, CHEONE TEIESEET,
XHELBELGAF, BEMYVEE (E—45—EB B x B) 27 >THBELTTEL,

OFRoTIRBEOERY OB EFEMUIALET, (FERTERY UPEIIOMEBETREY £7,)
XINTHREYE LADOHAETENLY TT,

&KX MOFHEZITVET,

OBV EE (F—F—: A X B) 2T TGS, @EME CELESEET,
HKAYBELSEF, RYBLUEE (E—4F— B x K) 2T oTHBELTTEL,

DOF WMo REOARY VA FHEMLIALET, (FEHRTERZ L DEAIIOMEE TR £97,)
XONTHERYBOABSEDLY TT,

XEFTITRYHE LANSDABAETT, BEWMYALNEDSEIE. FE5O-00D—QR@NDIEFETITo>TT LY,

XSy FMABRICEAD T —LNZVANEBELE2>TLELBHE. IREEEZBEIETCT—LNSTVREEZTT LY,

@7 ILERE—H—DIFE

KTILEARE—Z—DY) Iy FMAEAEE, Bl a2 bO—LI =2 7] SBT3,
XUy MEABOAEIEL, BIfE Mo hO—)LY=a 7] SBT3,



@4 FERATLO

4-6 BEXA VT

[1] #&E#R
Bl (BFE) ¥4 7O 1 BEEERL v F CERIET 256D HIETT,
AA4YF (R) A4 vF ()
m
mLa [
@ 1 Ea—X
G —1/ (5 1=20 5A) .
@ EI\ D 5 &I ()
= =} B S /fF\} 26
som LEEIEE P ) TS
o . @ ENTOS
‘!

m
CafvrRysR
XARFE—F—NERTOBETT, BRTOBEE. CaA Y bRy I RART () OEICERLTTEL,
HRAA Y FIIHKEETEHY FEADTEERONMNDIGFHFADFREILSEITT I,
KIZERA Y FTERDE—F— 2B SEDIBELTEEF A,
HKE—F—ROFI—RIET—RABTIT DT, WHEOKRICIE LFREAEEFMY TS,
KR Y FIZET—RED DB EAANARERIHF (=7 ITY—N—FR) ZHREFTVWET,
[2] 4 &= 13
| | |
8
=<
o = ™
= g
o QJ :
~ &/
O
14
o | ‘ [ ——
= $22
39 ® 26
(3] f1EMA o
OB « v —v (% 140 @#t (218) QBT 7 /& a—1F (3m)
@OF—F—ffH=a—F 6Gm) ®@VaA ARy 7 A (1{#) ®/EFEwm - (3 1# )
[4] R4 vy FEBRFI—FOEEE (5] DaA v bRy RADEE (6] E—2—T 5T OME \
LV EERT %6, <A T H AR TS LR 2 N AT RE

FART A /N—TUi R A E—H—4 <9,
WL FARBa— FEE
LiAAET, BHBROLGE, 7=
LIAT 720 CTHERES FIHE T,
Petk 13 o — R e 05 <
Bl ogE 0 . RIT RV A R
[_/TTél/\o

5
ME—F—ROT —RIFBIFOWKRIC
ISCMEZBLTT S, +FRFEEZVE L (¢3.5%x10)
KEFEB2A TOE—2—CTETT T DORHK
AEGYET,

MESEREFEILH1.0mm~ 1.6 mMTT
Xd—FRSES (RELF) FImmTY, 28



39

@5 v UNADHEH®

5-1 F¥ UNREBEDIE

KE¥ v UNRBEICH--TIE, TROFBEITEELTTEL,

(1]

(2]

(3]

(4]

(5]

(6]

(7] &

Fé

ARELTNCHE U7 v N ADEIT 0. 45mm LA RO H O T, 0.45mm 2B 25 LBXI K . S UDIRAEE)
EBZALENELZONET, (BHL, M Lo T, FRISRTHEFEANTHIUL 0. 45mm B 2 5 F v N
ATHBEHARERGALH Y 7,

MHMA 20 7— LU TOBES

T N REHMN0.55m UTFDLOTHNILERTRETT, BL. MOFBIMYR— F&ERALAVEEICBYET, 20 7—L%
BRI YEEIERTEEFv UNRDAHEALY . ROEFEOAINERETZEANHYET,

£

AELICHE L7 v o N AOES L 500g/ ML FOHDTT, 5008/ MEBRZHbDOEMHHTAEFx vy N
AT HDOFAERIKNE /2D | BREARIZE > UIWBNBELIBAELHV £, /2, Fr L RNAET—2aNn
IITNDHEORELIEELET,

SREE
Glogky | Bl EHEFEOREMRNS OFTARMITITE L TWEEA, BEMNMENOZMEN LI2GE. E
FEONNN 5T D & F v S ABRET S AR ﬁ#%@i?

T YIILFvw N\ ROFERERE

T 7 UK v U ANATRIY R — FORENENGPH CHEHAT 2 FEAHERLEI, /-, oI oM HIx
HHICBET TTEW, BORETHEMTLEMVANLETZLARH T, B, 77U LFr 2%
I URRIC R O ELLORNRNASEENH Y £ O T, HERITEICTHERAT2EF2HEL £97,

HS A v /R

BT AR v N R IARBITIZITE L CWEY A, T ABHEOG S, ¥ VRN AT 2 — T DOISEWE D
M@/J\él/‘#?jyzfﬁwﬂﬂ7“5&7771@2%75 TN TLFEW, ZZ0BHNEEERHY 9,

ZEE

AR FZRIED D D F ¥ AN ZZMH L TEF SV, RN v N2 22 LB SA 7
BIgLE B2 KD LT, YUEORAERKICRLGERHY £7,

Y=
B OENF Y U NA BT TRIRZTHERFT v AR IARSIZITE L CTWEFA, Fv /3R
R LN 22N T, YUEORAFRKNIZRDGENHY £,



5-2 HEHFE

(1] &bremT

I\ il
HErh
8
8K
77777777777777777777 |- T - - - - - - - - - ————— Hf’ﬁ*
| °
—ErhEsl
=9I )L —MIT
<| @ (FrUNREH£EMRITEF ¥ V/NR) @
#H 1K . bl
= A A X H 1
s 4 S 4
LR IR ZAV S H
=AM
) 245 5
|
D A S [ 0
8 &
g "T A7 [3]]
FrUoNREEEMRITAF V¥R
154? — UL

WYREST I ILF—LTTFEL

R ZAYS

A-A

KT ILORENEDEF v VN ROEBTUA, TRERMUEHEIZLTTELY,
K OWBRET ISR VIV —BERVI D UBRBERLAETIT>TTEL,
XEE - EFHIA TOHE. BYBZOHBEEZEZToBICEY Sy FOFREETOTTELY,

KE v oNREENYMEFHBELAZERLTHELTTEL,

(2] DT ILF— 3D UfEs
U AR URERLIY L U RRAELARVEIICEE LT IS, X, hRZT v — I
PERLS < DERICTRHEE L TR IV,

EOfE~TiE W-180)

@5 v UNRDIEE@

[=AMHEMITFIE ]
)

LA —MI—

(W-180) +2 (W-180) +2
i : : : : : :
o =Iusg— | | f | | |
W || REITUEN| 1 1 1 1 1
t ! ! ! | VISR || | !
40 1 1 1 —YzNg- 1
d ; ; ; : L ORIET s
o : : : L : ! !
& : : : Lo 2UL | :
BT—7 (T U4R)
[3] F¥ UNRTER "
(BT - mm)
7 — L35 10 15 20 25 30
T A 1,460 1,900 2, 400 2,900 3, 400
ttE~tix B 1,400 1,840 2,340 2,840 3,340

NEOMEERICBEALTE, 2R—=2 118 TEMEYR RUET A= 12-4 BMTERER] 25FCLTFEL,

[4] ZUIILDFEEE

pe
M/\/\

m}

M

KT JILDh A, &K 250mm ZFE L LFET,

N\

Z (R bL—FEYK)

40



@6. Ham~TiE®

6-1 Rt TS5 v k
[1] BRERE TS 7y b [2] R#MEERATS v k

o) Jﬁ/ﬁ _wg
i
90 O !
45 45 12 18
20 % 55 |20
| ] 115
L 11 - —
o = 10 e
12
[3] Lo —ZABM TS b [4] L —ZRMBEE TS5 b
=
45 5l =
9 22.5 22.5 S
45 45 145 2 s
| |
e - |
|
N Nt
= g =]
3 o ‘
® © ‘

6-2 Tithe B (F#EL24 D)

XTFHEAOIY FIHE, RETS v FEEEOLAUAKFIAS &S CRYFFTFEL,
(1] BA/ t5—2A/ 75— XR#MBR& T 57y &8

300~700 9 100
50 50
25] 25
B ™
|« r 11
A I—— T
| /,
! — @ |
“ bl
LDLD ! ' '
= B
7777777 | ol
C— Z:* ‘41\ N /’I\ /) (:ﬁ,i
|
50 A

ABRH : PLEO. O (4-M10 F v hiEHE)
B &B#4f :O-100x 100 % t2. 3
C &B#+ : PLt6. 0

4




@6. Hham~TiE@

[2] RAMABS TS 7y bER

300~700 9 100
50 . 50
B - 25 25
| o~ ‘ ‘
777777777777777777777777777777 = S Dl B
[ H % Te T
w [ |
| L
Al N s
JL 1 W —Qr
] i ,,,,,,,,,i 777777
AERHE : PLE.O (3-M10 F v ki) A

B &#f :O0-100x 100 x t2. 3

[3] RHAMABML TS 7 v MEkeER
Qa7 @b s A7

100 9 175

50 T 50 A&B#% - PLt9.0 (2-¢ 11 7iNI) 99 55 21 A EB%t : PLE9.0 (3-¢ 11 5UiNT) n
! B &4 : PLt6.0 B &4t : PLt6.0

****** [ C &34 : PLt9.0 I ‘ | C &B#t : PLtY. 0

HA 4
= i= )

125
0 37.5
\
L —
100
50 50
| 50
:“%:::t
\
&b
\
& —

>f

=D

169

160
I
(e0)

af M4 THHMEEMEYR b2 A THEEEMEYE

50 9

KHEEERE, RETS7y PEPEICETDLSICHYMHFTTEL,
MEEEA S 600mm LU EBEN TV BIZEL. BEOEWNMEEE TR, RFFARMG TS v MEBREEZAVTTEL,
WS ENRBEHRZWVEEIE, A TSy FEEBOLTHELTT L,

6-3 BMAKLIL—F

(11 250 24 7 [2] 300 %4 7
@7 L3 PLLI.O @7 L3 PLt1.0
250 OREY ) 7T —H% 300 OREY ) 7B
125 125 250 150 150 300
50 125 125 50 150 150
et | 2 " o
D < | . | < .
I N MERE | =
| Sk o> g T —— L
o NS S gl | ol 8 oD S
MI:%L 7 S —- o ~ ® RS 2 &
&7@ @:@'{ﬁ* N ——-
11 Lm &y
Lm $ L«Lﬂ
BR / RHMA/ L7 —2M L7 — 2RI
BEITS7 Y +HA I3y +RA BT/ RHAM/ L7—2B b7 — BRI
RISy FEA I35y FEA
X300 2 4 TEBRBFELYKREVDOT, BBTHY FLTHEEL
TTFEL,

42



®7. EEHi%®
-1 RER—BEx

mpsei

H\  BRENfEAR

HE

3 EE

20

38 57

129

148

1

220

T — LK%

10 E—4—tH

FEIHE

M40

T — LK

15 E—2—t

FEIHIE

M40

M80

T — LKL
T4t

”

FEIHE

M40

M60

M80

M100

T — LA

25 TStk

FENE

2

M40

A
P

T — LK

30 E—4—tH

FENE

2

M40

M80

4
W

KFEB2 A TTHREDGE. BENYBRENEVGELHYET,

43







BXF ) QLR E/
http://www.tenpal.co.jp

OURNDI-OFELRCHENHKREEET I LNHYETOT, HLOMLHITERESL,
OAREZITHHEINTVINE., 15X NORMEHEIEHY LET.
@ik /1995%5 A

OEFHNBEFNITEIFREDENTT, 1p | TM-ME-10



